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01 ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΟΓΗ
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Από το Υπουργείο Εθνικής 
Παιδείας και θρησκευμάτων, 
σχετικά με την εισαγωγή σπου­
δαστών στο πρώτο έτος σπου­
δών του τμήματος ξένων γλωσ­
σών, μετάφρασης και διερμη- 
νείας του ίόνιου Πανεπιστημίου 
(Κέρκυρα) για το ακοδημαΊ'κό

ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

ΣΤΗ ΝΤΙΑ Η ΕΟΡΤΗ

ΤΗΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ

Ακολουθώντας την παράδοση, 
γιορτάστηκε και εφέτος στο εξωκ 
κλήσι του Άη Γιώργη στην Ντία 
η γιορτή της Ανάληψης, με πρω 
τοβουλία του Κεντρικού Λιμεναρ 
■χείου Ηρακλείου. Τη σεμνή αυτή 
θρησκευτική εκδήλωση ετίμησαν 
με την παρουσία τους ο Σεβ. Αρ 
χιεπίσκοπσς Κρήτης κ. Τιμόθεος, 
ο Νομάρχης κ. Λουκάκης, ο Πρό 
εδρος Πρωτοδικών κ. Βλάχος, ο 
Δ)ντής της Νομαρχίας κ. Κακα- 
βάς, ο Αντιδήμαρχος κ. Βαρδα- 
βάς, ο Κεντρικός Λιμενάρχης κ. 
Φουρτούνας, ο Δ) ντής Τελωνείου 
κ. Σηφαλάκης, ο Σύμβουλος της 
Νομαρχίας κ. Μπουρναζάκης και 
δεκάδες πιστοί.

Πολύτιμη η συμβολή των ψα­
ράδων που πρόσφεραν στους επι 
σκέπτες την γνωστή κακαβιά.

έτος 1986-87, ανακοινώνονται 
τα ακόλουθα:

Οι υποψήφιοι για τη συμμε­
τοχή τους στις εισιτήριες εξε­
τάσεις υποβάλλουν από, 1, έως 
15 Ιουλίου 1986 στη διοικητική 
υπηρεσία του Ιόνιου Πανεπι­
στημίου (Δεληγ ιώργη 55-59 
Πλ. Μεταξουργείου - Αθήνα) οι 
ίδιοι ή με πρόσωπο που έχει 
νόμιμα εξουσιοδοτηθεί τα ακό­
λουθα δικαιολογητικά:

α) Αίτηση συμμετοχής.
β) Τίτλο απόλυσης σε πρω­

τότυπο ή νόμιμα κυρωμένο φω­
τοαντίγραφο ή αποδεικτικό α- 
πόλυαης.

γ) Μία (1) φωτογραφία σε 
μικρό μέγεθος.

Δικαίωμα συμμετοχής στις ε­
ξετάσεις έχουν οι κάτοχοι απο­
λυτήριου τίτλου λυκείου ή εξα­
τάξιου ή επτατάξισυ ή οκτατά- 
ξιου γυμνασίου ή ισότιμου τί­
τλου σχολείου μέσης εκπαίδευ­
σης του εσωτερικού ή εξωτερι­
κού.

Οι υποψήφιοι εξετάζονται στα 
ακόλουθα τέσσερα μαθήματα: 
έκθεση, νέα ελληνικά ικαι δύο 
οπό τις ξένες γλώσσες αγγλικής, 
γαλλικής κι γερμανικής.

Οι εισιτήριες εξετάσεις θα γί­
νουν στην Αθήνα, το Σεπτέμ­
βριο σύμφωνα με το πρόγραμ­
μα που θα καταρτιστεί από την 
επιτροπή εξετάσεων.
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θά προχωρήσουμε σέ κατάληψη
τοϋ άεροδρομίου άν τολμήσουν

ΕΝΤΟΝΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΑΤΕΕ

Γιά λιγοήμερη παραμονή

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ
0 ΠΡηθΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΠΑΠΑΝΛΡΕΟΥ

«ΑΗ9ΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΣ

'Υπάρχει
θα το ξαναγράψω, κΓ ας κιν­

δυνεύει να χαρακτηρισθεί ανια­
ρή η Στήλη. Είναι τόσο σοβα­
ρό το θέμα που αξίζει τον κόπο 
να το λέμε μέχρι κάτι να γίνει. 
Είναι κΓ εκείνη η αλλαγή του 
κορυφαίου προσώπου στο Ύ- 
πουργείο Παιδείας, που όσο 
νάναι, νομίζω πως έχει μια μι­
κρή έστω επίδραση πάνω στις 
καταστάσεις.

Οι εξετάσεις του '86 για τα 
Ανώτατα Ιδρύματα, τέλειωσαν 
χθες. Είναι πια κΓ αυτές ιστο­
ρία. Αγωνιώδη ερωτηματικά 
πήραν απάντηση. Και τώρα οι 
υποψήφιοι, περίπου ξέρουν 
καθένας για τον ευατό τους, 
που βρίσίκονται πάνω στο σκοι­
νί γισ την αναρρίχησή τους στα 
πανύψηλα τείχη των Πανεπιστη­
μίων, που υψώνονται επιβλητι­
κά στο δρόμο τους.

Απ' αυτούς — ήταν γύρω 
στις 130 χιλιάδες που1 εξετάστη­
καν — περίπου 45 χιλιάδες θα 
τα καταφέρουν ν' ανεβούν. 
Πίοιοί θάναι. δεν έχει σημασία. 
’Εχει όμως σημασία το· αδιαμ­
φισβήτητο γεγονός, πως αν υ­
πήρχαν κάποιες ευνοΊ'κΟτερες 
προϋποθέσεις από πλευράς Πο­
λιτείας, αυτοί που θα πετύχαι­
ναν θα ήταν οπωσδήποτε περισ­
σότεροι. Ας μη μας απασχολεί 
όμως το τι θα γινότανε με κά­
ποια «αν». Με τα δυνητικά, δεν 
πάμε πουθενά. Απλώς μελαγχο­
λούμε. Και η μελαγχολίά,.. χρει­
άζεται τώρα κάπου αλλού.

Κάποιοι, είπαμε, θα πετύ- 
χουν. Οι ογδόντα! πέντε χιλιά­
δες όμως που θα μείνουν έξω 
απ' τα Πανεπιστήμια και τα Τε­
χνολογικά Ιδρύματα, τι θα γί­
νουν;

Αυτό είναι το ερώτημα, αυ­
τός ο αριθμός των άεργων είναι 
το πρόβλημα. Τι θα γίνουν, 
λοιπόν, αυτοί οι νέοι; Σύμφωνα 
με τις δομές που υπάρχουν, κά-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογ. Αρίστ. Πετρά- 
κη στρατηγού κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 στη μνή 
μη Αριάδνης Σπανάκη για το 
Φιλανθρ. σύλλογο Αγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων.

— Η κ. Κυριακούλα Μαθιου- 
δάκη κατέθεσε στα γραφείο μας 
δρχ. 2.000 στη μνήμη του συ-, 
ζύγου της Εμμανουήλ για τον 
ΤΝ. Αγίου ΆΥτω^ίου Σχοινιά ! 
Μονοφατσίου.

— Οι αδελφοί Ιωάννης και 
Κων)νος Βασ. Βογιατζάκης κα­
τέθεσαν στα γραφείο μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αδελφού ' 
των Μανόλη Βογιατζάκη, καθη- 
γητού Χημείας Πανεπ. θεσσα-1 
λονίκης με τη συμπλήρωση 3 
χρόνων από του θανάτου του 
για τα ιδρύματα Ι.Α.Κ.

— ,Η κ. Ειρήνη Φωκ. Απο- 
στολίδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2.000 στη μνήμη Α­
ριάδνης ,Σπανάκη για το Φιλαν­
θρωπικό Σύλλογο Άγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων.

— Η κ. Παναγιώτα Ν. Γωνιω­
τά κ η κατέθεσε στσ γραφεία 
μας δρχ. 2.000 στη μνήμη της 
αγαπημένης της φίλης Λιλής Α- 
νσστασάκη με τη συμπλήρωση 
9 ημερών από του θανάτου της 
για τα συσσίτια ενορίας Αγίας 
Τριάδος.

άπάντηοη;
ποιος έχει υποχρέωση να δώσει 
καθαρή απάντηση. Και αυτός ο 
κάποιος, δεν είναι ο άγνωστος 
«X» της 'Αλγεβρας. Είναι συ­
γκεκριμένος και γνωστός. Είναι 
η ίδια η Πολιτεία που οφείλει 
την απάντηση. Είναι ο υπουργός 
Παιδείας, είναι ο υφυπουργός 
Νέας Γενιάς, που ειδικά αυτός 
ο δεύτερος, γι' αυτό υπάρχει.

Ίο ερώτημα τέθηκε και πέρ- 
συ, και πρόπιιρσυ στους ίδιους 
(αρμόδιους. Δεν απαντήιθηικε ό­
μως. Και δεν υπάρχει και η πι­
θανότητα να απαντηθεί. Τι να 
πουν; Να ικανοποιήσουν πώς, ή 
έστω να... βολέψουν τα όνειρα 
τόσων νέων ανθρώπων; Και τα 
όνειρά τους δεν έχουν μόνο το 
στοιχείο της υποκειμενικότη­
τας. Έχουν και σοβαρή αντι­
κειμενική αξία. Είναι το ίδιο το 
αύριο αυτουνού του τόπου. 
Ποιος μπορεί να βάλει το χέρι 
του στη φωτιά, και να πει πως 
αυτοί που ευνοημένοι ίσως από 
κάποιες συγκυρίες πετύχανε, θα 
γίνουν και καλλίτεροι επιστήμο­
νες και επωφελέστεροι για το 
κοινωνικό σύνολο αύριο; Ποιός 
μπορεί να πάρει όρκο και να 
ισχυρισθεί ότι αυτές οι ογδό­
ντα πέντε χιλιάδες νέοι που θα 
μείνουν έξω, είναι το «σκάρτο 
πράμα» που δεν του αξίζει η 
ανώτερη γνώση; Αν στους τέσ- 
ισερις ο ένας μόνο είναι καλός, 
τότε όλοι εμείς ως λαός και ως 
έθνος δεν έχουμε μέλλον. Δεν 
αξίζουμε, όταν τους τρεις από 
τους τέσσερις νέους μας, τους 
πετάμε στον Καιάδα, ή αν θέ­
λετε, στη χωματερή.

Δεν νομίζω όμως, ότι. μπορεί 
να υπάρχει έστω κΓ ένας Έλ­
ληνας που να πιστεύει κάτι τέ­
τοιο. Εκτός βέβαια απ’ αυτούς 
του Υπουργείου Παιδείας, που 
αυτό φαίνεται να πιστεύουν για 
τα παιδιά των άλλων Ελλήνων. 
Τι άλλο μένει παρά η κοινωνική 
χωματερή για τους νέους της 
οπωσδήποτε συμβατικής απο­
τυχίας; Μένει τίποτα άλλο; Αν 
μένει, ας δώσουν μιαν απάντη­
ση αυτοί που σιωπούν. Απά­
ντηση στα όνειρα των παιδιών. 
Που είναι και απάντηση στο 
μέλλον του λαού μας. Την έ­
χουν αυτή την απάντηση; Πού- 
ντην:

Αύριο ίσως ν' αναγκαστούν 
να τους κυνηγούν με τα ΜΑΤ 
σε κάποια Εξάρχεισ. Ερωτώ, θα 
τους κυνηγούν με ήρεμη τη 
συνείδηση; Ή μήπως, συνείδη­
ση και ανθρωποκυνηγητό, δεν 
πάνε μαζί;

Μπερδευτήκαμε με την Κοι- 
νωνιολογία. Όμως πρέπει. Και 
πρέπει, γιατί καθ' ένας που αυ­
τόκλητα περνά στο προσκήνιο 
των ευθυνών, πρέπει να ξέρει 
πως φορτώνεται στ' αλήθεια 
και ευθύνες. Ως πότε όμως θα 
μπορούν τα ΜΑΤ να σηκώνουν 
τις ευθύνες της Πολιτείας; Και 
•πού πάμε έτσι;

Όλα αυτά τα ερωτήματα, εί­
ναι συναρτήσεις του πρώτου 
και βασικού ερωτήματος: Τι θα 
γίνουν οι χιλιάδες νέοι που κά­
θε χρονιά δεν μπορούν να πε­
ράσουν τα τείχη που τους βά­
ζει στο δρόμο τους η Πολιτεία; 
(Επιβάλλεται οπωσδήποτε να 
δοθεί απάντηση. Και γρήγορα. 
Πολύ γρήγορα.

Σ. Στ«υρβκάιαις

Με επίσημη ανακοίνωση - δια­
μαρτυρία, αντέδρασε χθες η Κοι­
νότητα της Αλικαρνασσού στην 
πρόταση της Πολιτικής Αεροπο­
ρίας για κατασκευή νέου αερο­
διαδρόμου, με ταυτόχρονη αναγ 
καστική απαλλοτρίωση 50 στρευ 
μάτων, μέσα στα οποία και οι 
Σχολές του ΕΒΕΗ, δυτικά του α­
εροδρομίου μέσα στον Οικισμό 
της Αλικαρνασσού.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Στην ανακοίνωση που υπογρά 
φεται από τον Πρόεδρο της Κοι 
νότητας κ. Κυρ. Χαρίτο, αναφέ­
ρεται:

Στο ρεπορτάζ που δημοσιεύ- 
θηκε στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙ­
ΔΑ» και στο αριθμ. φύλ. 11.964) 
11 Ιουνίου 1986, διαβάσαμε με 
έκπληξη τις νέες προτάσεις που 
υπέβαλε η ΥΠΑ στο ΥΠΕΧΩΔΕ 
σχετικά με την κατασκευή νέου α 
εροδιαδρόμου, προτάσεις με τις 
οποίες προτείνουν να καταστρέ 
ψουν και νά μειώσουν την Κοινό 
τητα Ν. Αλικαρνασσού.

Προτείνουν την αναγκαστική 
απαλλοτρίωση 50 στρεμμάτων 
δυτικά του αεροδρομίου και την 
κατεδάφιση των Σχολών του Ε. 
Β.Ε.Η. για την κατασκευή νέου 
αεροδιαδρόμου.

Δεν υπολόγισαν c. άνθρωποι 
που έκαναν τις ανεδαφικές προτά 
σεις τους 15.000 κατοίκους που 
ζουν στην Κοινότητα της Αλι­
καρνασσού;

Δεν υπολόγισαν οτι θα κατα­
στρέψουν τα σπίτια όλων των κα 
τοίκων που βρίσκονται πλησίον 
του αεροδιαδρόμου 09)27;

Με ποιό δικαίωμα κάνουν τέ­
τοιες προτάσεις χωρίς να λογα­
ριάζουν κανένα, νομίζοντας ότι 
όλη η περιοχή της Κοινότητας εί 
ναι περιουσία τους και μπορούν 
να κάνουν ό,τι θέλουν;

Γιατί δεν λαμβάνουν υπόψη 
τους την σύσκεψη που έγινε στο 
ΥΧΟΠ στις 16-5-1985 και τις προ 
τάσεις που έγιναν αποδεκτές, 
που αναφέρονται στην κατα­
σκευή λοξού διαδρόμου με τμή 
μα του μέσα στην θάλασσα ή α­
κόμα τη μεταφορά του αεροδρο 
μίου σε άλλη περιοχή;

Διότι όπως γνωρίζουν όλοι και 
όπως επίσημα έχει χαρακτηρι- 
σθεί από επίσημους κύκλους, το 
αεροδρόμιο Ηρακλείου είναι πο­
λύ επικίνδυνο για την ασφάλεια 
των κατοίκων από κάποιο τυχόν 
ατύχημα.

Πιστεύουμε ότι όχι μόνο δεν 
θα λυθούν τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει το αεροδρόμιο με 
•αυτές τις παράλογες προτάσεις, 
αλλά θα οξύνουν ακόμα περισσό 
τερο το πρόβλημα της ρύπανσης

και ηχορύπανσης.
Επίσης πληροφορούμε τους υ­

πεύθυνους ότι σε καμιά περίπτω 
ση το Κοινοτικό Συμβούλιο και 
οι κάτοικοι της Κοινότητας Ν. 
Αλικαρνασσού δεν θα επιτρέψουν 
να υποβαθμιστεί ακόμα περισσό 
τερο η περιοχή μας.

Είναι ακόμα πρόσφατα τα γε­
γονότα που είχαν δημιουργηθεί 
πριν από αρκετά χρόνια, απάτην 
ίδια Υπηρεσία και για τον ίδιο 
περίπου σκοπό, όσον αφορά την 
κατεδάφιση και μετατόπιση σε 
άλλο μέρος του Ιερού Ναού Αγί­
ου Νικολάου, όλοι οι κάτοικοι 
στάθηκαν εμπόδιο και ανέτρεψάν 
τα τότε σχέδια.

Στα νέα σχέδια που παρουσία 
ζονται τώρα και ανατρέπουν όλα 
τα προγράμματα αναβάθμισης 
της περιοχής Νέας Αλικ)σού, να

είνάι σίγουροι οι κ.κ. υπεύθυνοι, 
ότι όλος ο λαός της Κοινότητας 
θα σταθεί εμπόδιο στα σχέδια 
τους και δεν θα επιτρέψει σε κα 
νένα από αυτούς που τυχόν... να 
έχουν συμφέροντα, να τους α­
ναγκάσει να γίνουν πρόσφυγες 
και να αφήσσυν τον τόπο τους.

Έπαψε πια ο λαός να είναι 
έρμαιο των κάθε αποφάσεων που 
παίρνονται από... υπεύθυνους με 
σκοπό να υποβαθμίσουν την 
ζωή τους.

Είμαστε αποφασισμένοι να ε- 
πέμβουμε δυναμικά και αν δεν α­
κουστούν και δεν ληφθούν υπό­
ψη τα τόσα προβλήματα που μας 
έχει επιφέρει το αεροδρόμιο, θα 
•αναγκαστούμε, αν η περίόταση 
το επιφέρει, να κάνουμε ακόμα 
και κατάληψη αυτού του ίδιου

Για ολιγοήμερες διακοπές 
•στην Ελούντα έρχεται το Σάβ 
βατό στην Κρήτη ,ο Πρωθυπουρ 
γός κ. Ανδρέας Παπανδρέου 
θα φτάσει στις ΙΟπ.ιμ. το Σάββα 
το στο αεροδρόμιο Ηρακλείου 
και θ αναχωρήσει αμέσως για 
την Ελουντα. Την είδηση επιβε 
βαίωσε χθες και ο (Κυβερνητί 
κός Εκπρόσωπος ο οποίος δή 
λιάσε ότι ·εξ όσων γνωρίζει 
στην Ελουντα ο Πρωθυπουρ-/σς 
δεν θα έχει καμία επαφή ιμε κα 
νένα».

Τον Πρωθυπουργό ο οποίος 
θα παραμείνει στην Ελουντα 
μέχρι την Τετάρτη εκτός από 
μέλη της οικογένειας του θα συ 
νοδεύσει πιθανότατα και ο πρόε 
δρος της Βουλής κ. Γιάννης Α 
λευράς.
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Με θέμα την συγχώνευση των 
κοινοτήτων της περιοχής πραγ 
γματοποιηθηκε χθες σΤα Πεζά 
σύσκεψη των προέδρων και 
Κοινοτικών Συμβουλίων των 
χωρίων Μελεσσών, Αστρίτσίου 
Αγ. Παρασκιών, ΧουδέΤσιου, 
Κουνάβων, Αστρακών, Αλαγνί 
ου. Μυρτιάς, Πεζών, Κατα/.αγα 
ρίου, Καλλονής και Αγ. Βασι­
λείου. .

Στη σύσκεψη που συνεχιζό 
τάν μέχρι αργά το βράδυ παρα 
βρέθηκαν και ο Νομάρχής κ. 
Μανόλης Λουκάκης.

ΥίπενθμμίζεΤαι ότι οι παρα­
πάνω Κοινότητες είχαν ενταχ­
θεί με βάση την πρόταση οικι 
στικής οργάνωσης του Νουού

από το ΥΧΟΠ στην οικιστική 
ενότητα Αρχανών με οικιστικό 
Κέντρο τις Αρχάνες (3ου επιπε 
δου με τα Πεζά 4ον επιπέδου

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ 
ΓΕΩΤΡΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΦΡΑΓΜΑ 
ΑΠΟΣΕΛΕΜΗ

'Μέσα στον Ιούνιο δημοπρα- 
τείται από τη ΔΕΥΑΗ το βασι­
κό έργο για την κατασκευή του 
φράγματος Αποσελέμη «Ερευνη­
τικές γεωτρήσεις και συναφείς 
εργασίες για Το φράγμα Απο­
σελέμη» προ'υπολογισμού 20. 
000.000 δραχμών.

Εκτός άπό τό πρόγραμμα Κρήτης

ΠΕΝΤΕ ΑΚΟΜΗ ΜΟΠ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΧίΙΡΑΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

Στο ποσό των 403 δις δρχ. 
φτάνει η χρηματοδότηση των. 
πέντε Μεσογειοκών Ολοκληρω­
μένων Προγραμμάτων (ΜΟΠ.), 
που έχει υποβάλει .η ελληνική 
•κυβέρνηση στην Έυρωπα'ι'κή 
(Κοινότητα.

Για τα αναπτυξιακά έργα που 
έχουν ενταχθεΐ στα· ΊΜΟΠ η Ε. 
OJK. θα καταβάλει το 7θα)ο της 
δόπανης, δηλαδή τα 28'2! δις πε­
ρίπου.

Η ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Τα ελληνικά προγράμματα 
του γεωργικού τομέα θα χρη­
ματοδοτηθούν ως εξής;
• Γεωργία με 11Ό δις δρχ. (Α­
ναδιάρθρωση καλλιέργειας, άρ-, 
δευση, εγγειοβελτιωτικά, για 
την έξοδο των ηλικιωμένων γε­
ωργών από το επάγγελμα, για 
Την καταβολή αποζημιώσεων

στους ίκατοίκσυς των ορ-εινών 
περιοχών ώστε να παραμείνουν 
στις ασχολίες τους και να μην. 
εγκαταλείψουν τις περιοχές 
τους, για την κτηνοτροφία 
κ.λ.π.).
• Δάση με 10 δις δρχ. ((Βελτί­
ωση και ανάπτυξη των δασών, 
δασοφυτείες, αξιοποίηση δασι­
κών προΊοντων κ.λ.π.).
• Αλιεία, υδατοκαλλιέργειες με 
13,5 δις δρχ. (Ανάπτυξη νέων 
λιμανιών, ιχθυόσκαλες, ψυκτι­
κές εγκαταστάσεις, λιμνοθάλασ­
σες, ανανέωση αλιευτικού στό­
λου κ.λ.ιπ.).
• Αξιοποτηττη γεωργικής παρα­
γωγής με 14,5 δις δρχ. (Βιομη- 
χανίο κονσερβών, μεταποίηση 
ικα ιεμπορία αγροτικών προ'Γό- 
ντων, ενισχύσεις στις ομάδες 
παραγωγών κ.λ.π.).
• Εξωγεωργικά μέτρα ανάπτυ-

ξης με 75 δις δρχ. (Ενίσχυση, 
μικραμεσαίων επιχειρήσεων στις 
μικρές πόλεις και τις αγροτικές 
περιοχές, για την μεταφορά ε­
πιχειρήσεων από την Αθήνα σε 
αγροτικές ζώνες, .αγροτικό του­
ρισμό, αύξηση εξαγωγών, ορ­
γάνωση επιχειρήσεων, υδροδο­
τήσεις, ηλεκτρικό ρεύμα, κατα­
σκευή μικρών ιατρικών .κέντρων, 
οδικό δίκτυο κ.λ.π.).

•Εκτός από το ΜΌΠ Κρήτης 
η κυβέρνηση έχει υπαβάλει:
• Το ΜΌΠ Αττικής (ιθδ,Φ δις 
δρχ.), το ΜΟΠ Ανατ. και Κεν­
τρικής Ελλάδας (73 δις δρχ.),. 
το ΜΌΠ Νησιών του Αιγαίου 
(34,3 δις δρχ.), το ΜΌΠ Δυτ. 
Ελλάδος και Πέλοποννήσου (77, 
4 δις δρχ.) και το ΜΌΠ Βορ. 
Ελλάδος (102,4 δις δρχ.).

του αεροδρομίου, ούτως । 
να προφυλάξουμε την ζωή 
μ'ε τα ίδια μας τα χέρια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΤΕΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ώστε 
I μας

Ανακοίνωση επίσης για το ίδιο 
θέμα εξέδωσε και η Ένωση Λει­
τουργών Τεχνικής - Επαγγελματι 
κής Εκπ)σης Ηρακλείου στην ο­
ποία τονίζεται:

Η πρόταση της ΥΠΑ μας βρί­
σκει τελείως αντίθετους γιατί πέ 
ρα από τα οικιστικά προβλήματα 
που δημιουργεί, οξύνει ακόμη πε 
ρισσότερο το στεγαστικό πρόβλη 
μα των Σχολείων της περιοχής Η 
ρακλείου.

Στα κτίρια των Σχολών ΕΒΕΗ 
που η πρόταση της ΥΠΑ ζητά 
την κατεδάφιση, στεγάζονται σή 
μέρα το 11 ό Γυμνάσιο και το 3ο 
Τεχνικό - Επαγ)κό Λύκειο.

Η στέγαση αυτή παρ' όλο που 
κρίνεται μη ικανοποιητική από 
πλευράς εκπαιδευτικών συνθηκών 
αμβλύνει το θέμα της στέγασης 
των Σχολείων της περιοχής Ηρα 
κλείου και τυχόν απομάκρυνση 
τους, χωρίς την κατασκευή άλ­
λων διδακτηρίων θα κάνει την κα I 
τάσταση εκρηκτική.

Με την ευκαιρία αξίζει να ση­
μειωθεί πως με τα σημερινά δεδο 
μένα εφόσον δεν αντιμετωπιστεί 
το θέμα της στέγασης των Σχο­
λείων του Ηρακλείου άμεσα, τότε 
θα βρεθούμε το Σεπτέμβριο, με 
την έναρξη της νέαςσχολικής χρο 
νιάς σε τέτοια κατάσταση που θα 
κάνει προβληματική αν όχι αδύ­
νατη τη λειτουργία των σχολεί­
ων.

ΣΥΣΚΕΨΗ

ΣΤΟΝ ΚΡΟΥΣΩΝΑ ΓΙΑ

ΤΗΝ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

Σύσκεψη — Ενημέρωση: με
θέμα την φυλλοξήρα θα γίνει 
σήμερα στις 6μ.μ. στον Κρου- 
σώνα. Στη σύσκεψη εκτός από 
τους αρμόδιους παράγοντες θα 
πάρει ιμέρος και σ Νομάρχης Η 
ροκλεϊσυ.

Μέ πρόσκληση τής ΣΕΛΔΕ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

Σέ ανοικτή συζήτηση που θα 
γίνει στο αμφιθέατρο της Παι 
δαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλεί 
ου (Σταυρωμάνος) την Τρίτη 
17 Ιουνίου στις 9πμ. καλεί τους 
δασκάλους και τις δασκάλες 
που αποφοίτησαν από την ΣΕ 
ΛΔΕ καθώς και όσους εκπαιδευ 
τικούς επιθυμούν η Σχολή επι 
μόρφωσης Λειτουργών Δημοτι 
κής Εκπαίδευσης. Θέμα της συ 
γκέντριοσης η χρησιμότητα της 
επιμόρφωσης:

1ι. Στο προσωπικό (αυτογνω­
σία, αυτοσυναισθη.μα, αυτονομι 
α, υπευθυνότητα, ετοιμότητα 
για αλλαγήΤ,

2. Στο επαγγελματικό επίπε 
δο (στάση μπροστά: στο παιδί, 
στην ύλη, στα μέσα εκπ)σης, 
στη μέθοδο, στο σχολ. χώρο).

3. Στο κοινωνικό επίπεδο (οι 
κογένεια, τοπική αυτοδιοίκηση, 
συνάδελφοι, σχολικός σύμβου 
λος, κλπ).

6,5 ΔΙΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΝΟΜΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡ. ΔΗΜ. ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Στο ύψος των 6.567.000.000 
δρχ ανέρχεται μέχρι σήμερα το 
συνολικό ποσό χρηματοδοτήθη 
σεων έργων Νομαρχιακού ,επιπέ 
δο» από το πρόγραμμα Δημοσι 
ων επενδύσεων (οι -χρηματοδο 
τήσεις αφορούν εκτέλεση έργων 
και σύνταξη μελετών).

Μεταξύ των έργων που χρη 
ματοδούνται συμπεριλαμίβάνον-

ται και τα εξής:
Εργα στο Λιμάνι Ηρακλείου: 

218.500.000δρχ. Δρόιμος Εθνι 
κής Αντιστάσεως: 42.000.000 
Δρόμος προσπέλασης πόλης Η­
ρακλείου από τον Εθνικό δρόμο 
(Κατσαμπά και Γιόφυρο): 200. 
000.000,δρχ. Δρόμος Ηράκλειο 
Αγ. Δέκα: 60.000.000 δρχ. Εργα 
στο Α,εροδρομιο Ηράκλειου: 73 
500.000 δρχ.

ΑΑ^ΑΑΑΑΑΑΑΑΑ^ΑΑΑ^ΑΑΑΑΑΑ>>^^^»Α^Α*^Μ^ΑΑ«ΐ!

> Λόγοι και avtifiovoB

BACK TRE I LOR
;! ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ: Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

;! Τηλ. 251001 -3 ί

ΕΚΘΕΣΗ: Λεωφ. Κνωσού 89
ι [ Εσείς που δεν έχετε φορτηγό συτ)το, ελάτε σ' εμάς για 

ι' να σας δόσουμε την δυνατότητα να χρησιμοποιήσετε το ε- 

] [ πιβατηγό σας αυτ)το και σαν φορτηγό με την- προσθήκη ■ 

<; κοτσαδόρου και μπαγκαζιέρας. '

Δυνατότητα μεταφοράς 250 έως 1.000 κιλά.

Εχομε και πλήρη σειρά τρέιλορ για μεταφορά σκαφών α­
ναψυχής και φουσκωτών.

Δεχόμεθα ειδικές παραγγελίες τρέιλορ και μπαγκαζιέρες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
SUPER MARKET «ΙΚΑΡΟΣ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΤΗΛ. 225320 - 1

Φίλοι μας,
Με χαρά μας σας πληροφορούμε ότι, για την 

καλύτερη εξυπηρέτησή σας, μεγαλώσαμε τους 

χώρους του Καταστήματος μας, κατά 200 μ2 και 

ότι τώρα έχουμε να σας δείξουμε μια τεράστια 

ποικιλία από είδη CAMPUING και θαλάσσης, πάν­
τα στις γνωστές σας τιμές.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγγενείς και χωρια­

νούς μας και γενικά τους φίλους μας και γνωστούς, που μας 
συμπαραστάθηκαν, μετείχαν στο πένθος μας για το θάνατο 
του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΜΑΡΚΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ
και τίμησαν με την παρουσία τους την κηδείσ του.

Αρχάνες 12-6-86
Οι ευχαριστούντες:

Τα παιδιά του και τα εγγόνια του

BACK ΤΡΕ I LOR
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 500 

Τηλ. 251001 και 251003

1.

2.

3.

Διαθέτομε

Στράντζα 3 μ., 3 χιλ.

Ψαλίδι 2 μ., 4 χιλ.

Πρέσσα κρουστική 75 τόνων.

Δεχόμεθα εργασίες φασόν.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α ΔΕΣΜΗΣ
Ο Καθηγητής Γ. ΜΑΑΑΘΡΑΚΗΣ

θα δεχθεί περιορισμένο αριθμό μαθητών A, Β, 
και Γ τάξεων Λυκείου που σκοπεύουν να ακολου 
θήσουν σπουδές Α Δέσμηςς, για την προετοιμα­
σία τους στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ.

Διδασκαλία σε ομάδες 4 μαθητών.

Διάρκεια μαθημάτων από 15 Ιουνίου, έως 5 Αυ- 
γούστου. Πληροφορίες στο τηλ. 230887.

ύ···········Μ·······Ν··.··ΜΝ····

ΧΘΕΣΙΝΕΣ
ΜΕ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ θεία Λει­

τουργία εώρτασε χθες την Ανάλη 
ψη του Κυρίου το μικρό φερώνυ 
μο ερημικό εκκλησάκι που λευκά 
ζει ως γλάρος επί βράχου στον 
υπήνεμον όρμο· της νήσου Ντίας. 
Στη σεμνή αυτή και ιεροπρεπέ­
στατη εορτή πο·υ οργάνωσαν οι 
Λιμενικές Αρχές . Ηρακλείου με 
την Ενορία Αγ. Γεωργίου Πόρου 
•και για την οποίαν θα γράψω αύ 
ριο, μετέσχον οι Αρχές του Νο­
μού και της πόλης Ηρακλείου, και 
πολύς κόσμος. ★

Η ΑΝΑΛΗΨΗ του Κυρίου συν 
δέεται με το παραδοσιακό έθιμο 
που μας το φέρανε από την Ιω­
νία — τις χαμένες Πατρίδες — 
οι συμπαθείς πρόσφυγες, ζωντα­
νή μαρτυρία της Βιβλικής εκεί­
νης καταστροφής του Ελληνι­
σμού της Μικράς Ασίας — της 
«μαλλιαρής πέτρας».

ΚΑΤΕΒΑΙΝΟΥΝ το απόγευμα ή 
και απολειτουργά στο γιαλό, με 
τα φαγητά τους, την αράζουν 
κάπου στην αμμουδιά ή τους βρά 
χους και τα κορίτσια βουτούν 
στη θάλασσα «για να πιάσουν τη 
μαλλιαρή». Μια πέτρα δηλαδή 
που μένει αμετακίνητη στο βυθό 
κι έχει πράσινα βρύα, τα οποία 
δεν έχουν οι πέτρες που μετακι- 
νιούνται με το κύμα.

ΘΑ ΤΗΝ ΦΥΛΑΞΟΥΝΕ και ό­
ταν παντρευτούνε θα την βόλου 
νε την πρώτη νύχτα του γάμου 
κάτω από το νυφικό κρεββάτι για 
να «βρυγιώσει» — να γίνει στε­
ρεός ο γάμος, και αδιάλυτος ό­
ση φουρτούνα, όσα Μποφώρ κα 
θώς θα λέγαμε σήμερα και αν 
συναντήσει στο συνήθως τρικυ 
μισμένσ πέλαγος του συζυγικού 
βίου. Ή δεν θα τον επηρεάσουν 
όσα μιλιρέμ ραδιενέργειας όπως 
είναι τώρα η μόδα να λέμε, κι αν 
μετρήσει ο Δημόκριτος.

ΦΥΣΙΚΑ με την καθημερινή α- 
βαρία που κάνωμε στα έθιμα και 
την παράδοση το έθιμο «της μαΛ 
λιαρής πέτρας» και η λα'Γκή πε­
ποίθηση για τις μαγικές ιδιότητες 
που έχει για την στερεότητα του 
γάμου υποχωρήσει. Και απόδει 
ξη ότι η Αρχιεπισκοπή και τα Δι­
καστήρια δεν προλαβαίνουνε ν' 
ασχολούνται και να εκδίδουν δια 
ζύγια κατά παράβασιν του θείου 
νόμου «ους ο θεός συνέζευξεν άν 
θρωπος μη χωριζέτω».

ΑΛΛΑ και από την ημέρα της 
Αναλήψεως αρχίζει κανονικά η 
σαιζόν για τα θαλάσσια μπάνια,

ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ
τα οποία τόσον ωφέλιμα είναι για 
την υγεία μας. Γιατί δεν είναι μό 
νο η χαρά του νερού, αλλά και η 
άσκηση με το κολύμπι, ο ήλιος, 
το φως, ο αέρας, η εξοχή, που 
τονώνουν, ξεκουράζουν και απο 
τσξινώνουν τον κουρασμένο και 
■καταπιεσμένον οργανισμό του 
ανθρώπου.

ΕΓΙΝΕ δε απαραίτητη η Κολυμ 
βήθρα αυτή του Σιλωάμ, ιδίως 
για μας που κατοικούμε στις ση 
μερινές απάνθρωπες πολιτείες, 
στους κολασμένους «ανθρωπό- 
λακους» με τα καυσαέρια, τα λύ 
ματα και τις δύσοσμες «καβαλί­
νες» του πολιτισμού μας.

«ΚΑΒΑΛΙΝΕΣ» που δεν μένου­
νε στον τόπο που γίνονται, αλλά 
τρέχουν όλες προς τη θάλασσα 
και τη μολύνουν σε σημείο που 
να μη βρίσκει κανείς εύκολα σήμε 
ρα μια καθαρή παραλία να κάμει 
το μπάνιο του. Και πρέπει να 
τρέξει εκατοντάδες χιλιόμετρα 
να την βρει χωρίς αποτέλεσμα κά 
ποτέ.

ΚΑΙ ΑΚΡΙΒΩΣ στο σημείο αυ 
τό πρέπει να καταβληθεί προσπά 
θεία όχι μόνο με αστυνομικά μέ 
τρα. αλλά με την προαίρεση και 
τον πολιτισμό μας, να κρατή- 
σωμε καθαρές τις ακτές μας. Να 
αγαπήσωμε και να σεβόμαστε το 
φυσικό περιβάλλον όπως κάνου­
νε όλα τα ζώα το υβουνού και 
του κάμπου, τα οποία κρατούν 
καθαρές τις φωλιές και τις τρύπες 
που ζούνε. Αν δεν γίνει αυτό καμ 
μιά δύναμη δεν θα μπορέσει να 
μας σώσει από την αυτοκατα- 
στροφή. Και θα ζούμε από ζων­
τανοί στην Κόλαση... Για να ε- 
παληθεύσει αυτό που προφητεύ­
ουν τα χαρτιά σύμφωνα με τα 
οποία θα έρθει μια εποχή που 
θα πηγαίνει ο άνθρωπος πάνω 
από τα μνήματα και θα λέει; «ε- 
βγήτε σεις οι αποθαμένοι να 
μπούμ' εμείς οι ζωντανοί»...

Κωστής Φραγκούλης.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Την προσεχή Τρίτη 17 Ιου­
νίου κλήθηκε σε συνεδρίαση το 
•Δημοτικό Συμβούλιο. Ανάμεσα 
στα θέματα που θα συζητη­
θούν είναι η διάθεση πιστώσε­
ων για δημοτικά προγράμματα 
μαζικού αθλητισμού, ο απολο­
γισμός της ΔΕΥΑΗ και το δετές 
πρόγραμμά της στον τομέα «Ύ­
δρευση - Αποχέτευση».



ΣΚΛΙΔΑ ft| '

Παρασκευή 13 Ιουνίου 1986

κοινωνικοί
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

ΟΕΑΙΤΔΤΑ^
Τον 

Γ ιάννη 
πτυχίο

αναπη-.έ,ο μας φίλο 
Βαρούχα, που πήρε το 
της Νομικής Σχολής του

Πανεπιστημίου Θράκης, συγ­
χαίρομε θερμά και του ευχόμα­
στε καλή σταδιοδρομία.

Τιμής και Σταύρος 
Λυριτζάκης

^ΜΕΛ.ΓΆΜΟΙ
Γνωστοποιείσαι σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Σκαρλάφτης Μιχαήλ του Δη 
μητριού και τής Δέσποινας το 
γένος Ακλογόγη πρυ γεννήθηκε 
και κατΡ)»Η στον Ν. Αλικαρνασ 
σό και η Δργ^ρή Μαρία του Πέ- 
τρρυ |<αι της Παρασκευής'το γέ­
νος Μηδρινού που γεννήθηκε 
στο Καμάρι Σαντορίνης και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γήμος θα γί­
νει στην Αθήνα.

ΑΙΓΛΗ
Ασσος στο χαρτί, καψούρης 

στον έρωτα
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πτήση Κονκόρντ απειλή στα 
2000 μέτρα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η 40άρα και ο πρωτάρης
ΠΑΛΛΑΣ
Σεισμός στο κρεββάτι μου 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο άνθρωπος που δεν υπέκυψε 
ποτέ
ΝΕΟΙ ΑΠΟ*. AON
Ένας Αμερικανός φίλος
ΑΠΟ A AON
Το νησί της αμαρτίας
3 IVMI1I.

Σκάψε τον τάφο σου. έρχεται ι
Γ κρίγκο
ΑΜΟΡΕ
Ματωμένες γροθιές του καράτε

ο

° Γwpyppps ΡρΟΚρί του Ηλία 
και της |<ωγ)ντίγας tq γένος Κί- 
τσου που γεννήθηκε στον Αγ. 
Σπυρίδωνα Άρτας και κατοικεί 
στο Ηράκλε)<? κρ) η Δέ·
σπριγρ του Μιχαήλ της Ελι 
σάβετ το γένος Παπαδοπούλου 
που γεννήθηκε κο. κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόχοίτοι να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
— Ελ. Κεφαλογιάννη, οδός 182'1
• Ανοιχτά από 08.00—24.00:
— Α. Κιουλμπαξιώτου, Λ. Κνω­

σού.
• Ανοιχτά οπό 08.00—22.00:
— Π. Χάτζηδάκη, οδός 1770.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:
— Γ. Λιοδάκης, πλ. Κορνάρου.
— Μ. Πετράκη, οδός Αγ. Μήνά.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Ο Δημήτριος Σφακιανάκης του 
Ιωάννου και της Αργυρής το γέ­
νος Ζερβού που γεννήθηκε στα 
Ζωνιανά και μένει στη Ηράκλειο 
και η Μαρία Καραμίκη του Γεωρ 
γιου και της Αγάπης το γένος 
Βράκα που γεννήθηκε και μένει 
στο Ηράκλειο πρόκειτα, να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

— Άγ. Γεώργιος
— »
— Βενιζέλειο
— »
— Άγ. Γεώργιος
— Άγ. Χαράλαμπος
— Αλεξνδράκη

Παθίκά 
Χειρ)κά 
Ορ0)ικά

Καρδ)ικά 
Ουρ)ικσ 
Νευρί'κά 
Οφθίικά. ι

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ανδρεαδάκης Μιλτιάδης του 
Κρίτωνα και τηςΆικατερίνης το 
γένος Δρογραματζάκη που γεν­
νήθηκε και κατρικεϊ στο Ηράκλειο 
και η Μεταξάκη Μαρίνα του Γε- 
ωργίου κα1 της Ελένης το γένος 
Στμλιργάχη ηρυ γεννήθηκε και 
κςτοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γρμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

■—Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— [ωάν. Σαμπροβαλάκης, λέων· 
Ικάρου.

— Αντ. Φουρφουριανάκης, λεω­
φόρος Ακαδημίας.

— Εμμ. ΣκαρπΌθιωτάκης, λεωφ. 
Ολύμπου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ο Καπαρουνάκης Αντώνιος του 
Εμμανουήλ και της Ελένης το γέ 
νος Λαδουκάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο θραψανό Πεδ., 
και η ΜΟΡΟΖ ΓΑΛΗΝΑ ΓΙΑΚΟ- 
ΒΛΕΒΝΑ του ΡΑΗΣΑ και της Για 

, κρβ ηομ γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Γιούζνο - Σαχαλήνσκ της Ρω 
σίας πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος 0q γίνει στη Ρωσία.

— Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιό- 
φυρο.

— Γεώργ. 'ΜωραΊ'της, λεωφ. Ι­
κάρου.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Ιατρείο Καλοκαιρινού 
204 έναντι Εθν. 'Γραπέ- 
ζης.
Τηλ. 222330.
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ΗΑΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

BETA
Θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA

Ι
Άφθρνο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 
γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. <

BIQTEXNIA Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045 
ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 8 I

(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812 ί

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣΕπωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα. ;!

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

ΑΣΣΟΣ ΣΤρ ΧΑΡΤΙ ΙζΑΨΟΥΡΗΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 
Με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
ΠΤΗΣΗ ΚΟΝΚΟΡΝΤ ΑΠΕΙΛΗ ΣΤΑ 2000 ΜΕΤΡΑ 

Τζων Κέννεντυ — Αλαίν Ντελόν

1 «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

Μια έξυπνη και πικάντικη κωμωδία 
Η 40ΑΡΑ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ

. ο, «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

ΣΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΜΟΥ
Αντριάνο Τσελεντάνο — Ορνέλα Μούτι

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΕ ΠΟΤΕ

Κληντ Ήνστγουντ

.« ΝΕΟΣΛ ΑΠΟΛΛΩΝ »
βρο έναρξης 8 μ.μ. — Τηλ-: 227191

ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
’ η* 223395

ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΜΑΡΤΙΑΣ 
Μια ελληνική σεξ ταινία

< ΟΛΥΜΠΙΑ »
Όρο έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

Ένα δυναμικό Γουέστερν μοναδικής δράσης
ΣΚΑΨΕ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΣΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΓΚΡΙΓΚΟ 

Με το Λη Βαν Κληφ

Κινημαίογράφοβ

Τί έργο 6ά βιαλέ&τε

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιελουμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας και γιαγιάς

Παρασκευή 13 Ιουνίου 1986 
ΕΡΤ 1

4.30 Εκπαιδευτική
5.35 Α μπε μπα μπλρμ
6.05 Μ>ρ φορά κι έναν καιρό
6.30 Ειδήσεις

* 6.40 Κάντί, Κάντι
7.05 θεατρικοί διάλογοι
7.30 ΕΜΥ. Δελτίο για αγρότες
7.35 Μουσικόραμα
8.10 Ειδήσεις
9.00 Γερμανία - Δανία

10.55 Τρεις κι ο κούκος
11.40 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία
01.00 Ουρουγουάη - Σκοτία 

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Τρ παιδιά παρουσιάζουν 
e.QO
6-30 Οικογένεια Φλινστοουνς
7.00 Μάπετ σόου
7.25 όλρς ρ χόρμος είναι

μια σκηνή
8.25 Το δίλημμα
9.30 Ει§ήρεις

10.05 Δυνορτεια
11.00 Αστυνομικό τμήμα
12-00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 13-6-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Miq καλημέρα είν' αυτή
07.50 Δίχτυρ
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτμο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυα
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Κρητικά συγκροτήματα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι ακούμε
16.00 Δίκτυο'
20.00 Τα νησιά μας
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σύντομες παρουσίες
21.00 Δίκτυο

«μμομ ’‘0ΑΤΡ«^ 
Uiemwu · αι«υ·υη4Μ 
ΑΑ«Χ. MYKaHtAYIf*

ΤΑΙΝΙΑ με πολλή ρπρόοπτα 
και θεαματικές συγκρούσείς, η 
οποία μάλιστα βασίζεται και σ' 
ένα καλογραμμένο σενάριο.

(«ΑΜΟΡΕ»)

mimMw·* TvnorM»<i«r 
, ·ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ3

ΟΛ·« ΜΑΜΤΟΥ Μ
■ WPARACION · SiPHIW

ΟΙ επαναλήψεις κυριαρχούν στο δεύτερο μέρος της κινηματογραφικής αυτής εβδομά­
δας. Δυο λογοι υπάρχουν που αναγκάζουν τους αιθουσάρχες να μην δ.ακινδυνεύουν τα.- 
νιες α προβολής. Ο πρώτος είναι το Μουντιάλ και ο δεύτερος ο άστατος καιρός Ετσι 
φαίνεται οτ καΜς ταινίες θα §Ρύμε μετά την λήξη των αγώνφν τρΗ η^οσμίου Κυπέλ­
λου. Βεβρω και οι προβαλλόμενες ταινίες στερούντο! ενδιαφέροντος, αλλά όπως και 
νρ γίνει είναι επαναλήψεις. ' ' ' " * s

«ΣΕΙΣΜΟΣ
ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ»

'Κωμωδία έγχρωμη 
κής παραγωγής.

Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ενός

επαναλήψεις.

ιταλι-

«ορκι-
σμένου γεροντοπαλίκαρου» νο 
μην παντρευτεί, που αρχίζει ό­
ταν συναντά μια... θαυμαστή 
κοπέλα. Στο ρόλο του γεροντο- 
παλίκαρου ο Ούγκσ Τονιάτσι 
και της ωραίας κοπέλας η Ορ- 
νέλα Μούτι.

(«ΠΑΛΛΕΙ»)

«Η Σ^Ιϊ^ΝΤΑβΑ
Κ/Η Q ΠΡΩΤΑΡΗΣ»

ΠεριπέΤρα έγχρωμη ιχμερι. 
κονικήί παραγωγής.

ΜΙΑ ομάδα κεφάτων νεαρών 
με διρ&ερη για ^ρλά^ςρ περι­
λαμβάνει στις θορυβώδεις πρά­
ξεις της χι ένα νέο, πομ' ριιόμό 
δεν έχει γνωρίσει τρν έρωτα, 
ζει τις πρώτες ανησυχίες, β νεα­
ρός αυτός ικάηοιο ώρα ^ρι κά­
τω από ειδικές συνθήκες, θο 
γνωρίσει μια σαρα.ντάχρονη γο­
ητευτική κύριο που θα τον... 
μυήσει στα μυστικά του έρωτα.

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

«ΑΣΣΟΣ ΣΤΟ ΧΑΡΤΙ...»
Κωμωδία έγχρωμη ιταλι­
κής παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στής είναι ο Αντριάνο Τσελε- 
ντάνο, ο οποίος κάνει τα πάντα 
πρακειμένου να διασκεδάσει, το 
θεατή. Στο τέλος το καταφέρ­
νει, αλλά μόνο γι' αυτούς που 
τον... βλέπουν με συμπάθεια.

(«ΑΙΓΛΗ»)

«ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ
ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ»

Καράτε έγχρωμη κινεζικής 
παραγωγής.

«ΠΤΗΣΗ ΚΟΝΚΟΡΝΤ 
ΣΤΑ 2000 ΜΕΤΡΑ»

ί " " ‘

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο)' 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΙΕΡΩΝΥΜΙΔΟΥ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Νικόλαος.
Τα εγγόνια: Αγγελος και Βιβή Κανταρτζόγλου, Νικόλαος 
και Κούλα Κανταρτζόγλου, Κοσμάς και Φωτεινή Κανταρτζό 
γλου, Ευθύμιος κοι Ελένη Κοτζαμάνη.
Η νύφη. Ολγα Κοτζαμάνη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. θα σερβιριστεί καφές στην «αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων» έναντι νεκροταφείου Ay. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 

γου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΜΑΝΟΛΗ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ

θα τελέσουμε ετήσιο μνημόσυνο το Σάββα­
το 14 Ιουνίου, στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). 
Η σύζυγος: Μαρία Στιβακτάκη.
Το παιδί: Εμμανουέλλα Στιβακτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ­
ναντι Αγ. Κων) νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στο 

χωριό Ασήμι Μονοφατσίου 40θήμερο μνημόσυνο για την 
αναπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κωνσταντάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Μαρία.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Ελγίνη Κωνσταντάκη, Μιχαήλ 
και Γαρουφαλιά Κωνσταντάκη, Αικατερ. Τσατσάκη, Ειρή- 

I νη και Μιχαήλ Σταματάκης.

κανικής παραγωγής.

ΓίΡΟΣΕίΓΜΕΝΗ ταινία, στην 
οτοία παίζομν με επιγμχίρ ο Α- 
λαίν Ντε^όν και ο Τζωγ |<έννε- 
ντυ. Έχει συνεχή αγωνία και 
πολλά απρόοπτα, που κρατούν

το ενδιαφέρον του θεατή μέχρι 
την τελευταία στιγμή. Σ ρυτό 
'συνηγορεί και το γεγονός ότι 
υπάρχει μεγάλη αληθρφάνεια, α­
κόμη και στις ασήμαντες σκη­
νές.

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

I ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ
’ ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Δυο ξένοι στην ίδια πόλη»: Περιπέτεια με τους Αλέν Ντε 
, λόν, Ζαν Γκαμπέν, Μίμοι Φάρμερ. β αγώνας ενός νέου αν- 
, θρώπου μξ παρελθόν καταδίκου, vq στήσρ μια νέα ζωή, ε- 
• vavriq σε έναν αστυνομικό παιδμκρ τομ φίλο που τον μισεί. 
> «Κυρίαρχος του |<όσμου»: Περιπέτεια με γους Σβεν Κρίγ- 
ι κερ, Σάσα Ντ ^ρ|<, Άλντο Σαμπρέλι. Η εξέλιξη τρυ ανθρώ 
, που στα πρώτα στάδια της ζωής πάνω στη γη και ο αγώνας 
, μεταξύ των γειτονικών φυλών για την επικράτησή τους.

«Σαχάρα»: Περιπέτεια με τους Μπρουκς Σίλντς, Λάμπερτ 
Ουίλσον, Χορστ Μπούχολτς. Η πλούσια κληρονόμος μιας 
αυτοκινητοβιομηχανίας προσπαθεί να πάρει μέρος στο Σα­
χάρα Ράλι του 1922. έστω κι αν δεν επιτρέπεται σ' αυτό η 
συμμετοχή γυναικών.

|< Ερικ Κλάργσγ»: Μια συλλογή από μεγάλες επιτυχίες του 
γνωστού Βρετανού κιθαρίστα.

«Ιστορίες μυστηρίρυ»: Τρόμου με τους Ντ. Χιούστον, 
Τζόαν Κόλινς. Κιμ Νόβακ. Η ζωή σε μια ιδιωτική νευρολο- 
γική κλινική και η ιστορία τεσσάρων τροφίμων της.

«Ο παράξενος Δρ. Φίσερ»: Περιπέτεια με τους Τζέιμς Μέι- 
σον, Άλαν Μπέιτς, Γκρέτα Σκάτσι. Ένας άνδρας και μια γυ 
ναικα γνωρίζονται σε μια καφετέρια, ερωτεύονται ο ένας 
τον άλλον κοί η ζωή τους κυλάει περίφημα, ως την στιγμή 
που μπαίνει ανάμεσα τους ο παράξενος πατέρας της κοπέλας

«Η μεγάλη ανατριχίλα»: Κοινωνική με τους Τομ Μπέρενγ 
κερ, Γκλέν Κλόους, Τζεφ Γκόλντμπλουμ. Επτά παλιοί συμ­
μαθητές συναντιώνται στην κηδεία ενός φίλου, για να ακο 
λουθήσει ένα Σαββατοκύριακο κραιπάλης, στην διάρκεια 
του οποίου πολλά αλλάζουν.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Γιγουρτάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Γιγουρτάκη, Γιάννα Γιγουρ 
τάκη, Νίκος Κυπριωτάκης.
Η μητέρα: Ζαχαρένια Γαλανάκη.
Ο αδελφός: Νίκος Σμαρδας.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ιελουμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, 
αδελφού και ανεψιού

ΣΤΕΛΙΟΥ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Γιάννης και Φωφώ Φανταομτσάκη.
Ο αδςλφός: Μανόλης Φανταουτσάκης.
Οι θείοι, ρι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗ, ( Η ΙΚΑΡΟΣ) 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αργυρώ Μαραγκουδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΡΕΒΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Κρεβετζάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ελένη Κρεβετζάκη, Δημ. και Ευαγ 
γέλια Κρεβετζάκη, Παύλος και Γεωργία Κρεβετζάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΕΛΕΝΗΣ ΑΣΟΥΤΗ. Η ^ΙΔ^ρ/γ
και πρρόίαλούμε τ.ους τιμώντας την μνήμην της όηως πα- 
ρςοτρύν.
Τη πςιδιά γη^: Ιωάννης και Βασιλεία Διδάρα, Γεώργιος και 
Βηθ^ίμ Α'δήρρ. Νέαρχος Διδαρας, Δημ. Διδάρας, Πέτρος 
και Κική Διδάρα, Ευάγγελος Διδάρας, Γιώργος και Ευμορ- 
φία Χαλκιαδάκη, Έκτορρς και Χαρά ΚαλαΤτζάκη.
Γα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων) νου.

τ , ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I ην Κμριηκή 15 Ιουνίου και ώρα 9 το πρωί με την συμ 

πλήρωοη ενός ρους από το θάνατο του λατρευτού μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΙΦΟΥΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. της του θεού Σοφίας Ν. Κλα 
ζομενών. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πολυξένη Σιφουνάκη.
Τα παιδιά: Ιερεύς Ιωάν. - Ματθαίος Σιφουνάκης, Πρεσβυ­
τέρα Ειρήνη Σιφουνάκη, Ευάγγελος και Ζα'ί'ρα Σιφουνάκη, 
Αδαμάντιος και Ακατερ. Σιφουνάκη, θεόδουλος και Μαρία 
Σιφουνάκη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη Σκουφέλη, Ελευθέριος και Μαρία 
Μπαρμπούτη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.

τ - ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιελουμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΜΙΧΑΛΗ ΒΑΡΕΛΤΖΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Βαρελτζή.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Γεώργιος Φωτακάκης. Φιλία και 
Χρήστος Κυριαζής, Μαρία και Νικολ. Πρυλα^άκης, Γρβριήλ 
βαρελτζή^. Τα εγγό,για, οι λοιποί συγγενείς.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιελουμε την Κμριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στην Ι.Μ. Αγίων θερδώρων Αγάκου Μετόχι, 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΤ. ΣΑΜΑΡΤΖΙΔΑΚΗ 
(Χρισγοφόρα Μοναχή)

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά της: Γεώργιος και Αικατερ. Σαμαρτζιδάκη, Μα­
ρία Αλεξανδράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου κάι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν, Μιχ. Αρχαγγέλου θερίσσου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας,, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΠΑΝ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την'μνήμην της όπως πα 
ραστοήν.
Τα παιδιά της: Γιώργος και Κατίνα Μαρκάκη.
Η αδελφή; Χαρίκλεια χα Γ. Τούλη.
Οι εγγονοί, όι ανεψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας οδός Άρβης 20.

τ. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ιελουμε την Κυριακή 15 Ιομνίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελ­
φής και θείας

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΜΕ ΓΜΑΡΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Μαρία Γεωργιάδη, Γραμματικός 
καΓΦωτεινή Γεωργιάδη, Στέλλα χα Δημ. Τσαφατσή'. Στάρα 
χα Χρ. Σφουγγαρά.
Τα ανιψιό, οι λοιποί συγγενείς.
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ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «-«ινί.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ' Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Σημ.: Κάθε ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ θα γίνεται ενημέρωση από 
τον Συν)σμό μας προς τους καταναλωτές σχετικά με το πού θα 
βρίσκουν να αγοράζουν ντόπιο κρέας.
ΝΕΑΙ ιΟΛΗ: Βασιλάκης Ιωάννης

» Φουλεδάκης Βαγγ.
» Δατσέρης Γεώργιος

ΕΛΟΥΝΤΑ: Μπουρλάκης Γεώργιος
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΦαΤτάκης Στυλιανός
ΓΟΥΒΕΣ: Βασιλάκης Μιχ.

» Αγγουριδάκης Νίκος
ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔ.: Κουντάκης Μιχαήλ
ΓΑΖΙ: Μαρκατάτος
ΕΒΑΝΣ: Κοζανίδης θωμάς
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Οαση): Κανάκης Νίκος
ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδόπουλος Χρόνης
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (Κουνέλια): Σύρμος Κων)νος
Λ. ΙΩΝΙΑΣ 107: Κουβαρντάς
ΔΕΙΛΙΝΑ: Αλεξάκης Νικήτας

» Κόλια Φρόσω
» Καλλέργης Κων)νος

Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ: Νάθενας - Πλαστήρας
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ (Πλεκτάμ) Μαστρογιαννάκης Ιωάν.
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Βρέντζος Γεώργιος
ΦΟΡΤΕΤΣΑ: Διλβόης Κων)νος
ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ: ΑΊ βαλιώτης Ιορδάνης
ΠΟΡΟΣ: Καγιάμης Παναγιώτης

» (Αγ. Γεώργιος) Βασιλάκης Νίκος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΑΔΙΟΡΙΣΤΩΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Οι διαστάσεις και η οξύτητα 

της ανεργίας των αδιόριστων ε 
κπαιδευτίκιίίν είναι -μεγαλύτερες 
παρά ποτέ. Χιλιάδες πτυχιούχοι 
καθηγητές καταδικάζοντα στην 
ανεργία, την υποαπασχόληση 
και ετεροαπασχόληση.

Στην καλύτερη περίπτωση γί 
νονται φορείς αναπαραγωγής 
της παραπαιδείας η καλύπτουν 
θέσεις αναπληρωτών ή ωρομισ­
θίων.

Οι προοπτικές για την λύση 
του προβλήματος δεν είναι και 
τόσο ενθαρρυντικές.

Με ρυθμό αποφοίτησης από 
τις αντίστοιχες καθηγητικές 
σχολές πολύ μεγαλύτερο από 
τον ρυθμό απορρόφησης στην 
δημόσια εκπαίδευση οδηγούμα­
στε σε αδιέξοδο αν δεν πορθούν 
άμεσα μέτρα:

Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ

ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

<

Επιστολές

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ^ΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ 
— Γ. ΜΗΛΙΑΡΑ Ο.Ε.

Δικαιοσύνης 41 

(έναντι Δικαστηρίων)

Τα θερινά υπερεντατικά τμήματα

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
για μαθητές και ενήλικες 

αρχίζουν στις 30 Ιούνη. 

θα λειτουργήσουν όλα τα επίπεδα.

Πληροφορίες - εγγραφές 

κάθε μέρα 5—8 μ.μ.

Τηλ. 287060 — 285582

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

— ΙΤΑΛΙΚΑ
ΚΟΠΑΚΑ ΛΙΛΙΚΑ

Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 25 Ιουνίου 

ημέρα Τετάρτη.

θα λειτουργήσουν:

1. Τμήματα Νηπιαγωγείου

2. Τμήματα για όλες τις τάξεις.

3. Τμήματα προπαρασκευής εξετάσεων GOETHE 

όπως επίσης και για δίπλωμα Καθηγητού.

4. Τμήματα MITTELSTUFE 1 και 2.

1) Να γίνουν μαζικοί διορισ 
μοί έτσι ώστε να καλυφθούν τα 
πραγματικά κενά που υπάρχουν

2) Να γίνει μικρή μείωση του 
διδακτικού ωραρίου των καθη 
γητών, ώστε να δημιουργηθούν 
κενά και παράλληλα συμπλήρω 
ση του ωραρίου τους με δουλει 
ές όπως: έρευνα μέσα στο σχο 
λείο, διοικητικές δουλειές, ακό 
μη βοήθεια σε αδύνατους μαθη 
τές.

3) Να μην γίνονται υπερωρί 
ες από τους μόνιμους καθηγη-· 
τές όπου είνα προσιτό.

4) Να γίνουν αυστηρά 35— 
μελή Τμήματα στα σχολεία με 
προοπτική να μειωθούν και άλ 
λο, αφού δημουργηθούν αίθου­
σες ώστε να μπορούν να καλυφ 
θούν όλες οι ανάγκες.

5) Να διατεθούν λεφτά σΤο 
κτιριακό. Τα περισσότερα .σχο­
λεία λειτουργούν πρωί και από 
γευ,μα λόγω έλλειψης αιθου 
σών. Ενας λόγος για τον « ποιο 
δεν λειτούργησαν τα εσωτερι­
κά φροντιστήρια που είχε αναγ 
γείλει το Υπουργείο ήταν η έλ 
λειψή αιθουσών.

6) Να γίνονται οι διορισμοί 
νωρίτερα γιατί με τον 
τρόπο που γίνονται — Σεπτέμ 
βρη—-μένουν πρόσθετα κενά απ 
όσους δεν αποδέχονται διορι 
σιμό (ποσοστό 23ο)ο). Εαν γί 
νονται νωρίτερα οι διορισμοί θα 
έχουν την δυνατότητα να καλυ 
πτουν όλα αυτά τα κενά με συ 
μπληρωματικούς διορισμούς.

7) Να λειτουργήσουν τα εσω 
τερικά φροντιστήρια που είχε 
προγραμματίσει το Υπουργείο 
με ωρομίσθιους άνεργους καθη­
γητές. Αυτά δεν λειτούργησαν 
-/.άγω απροθυμίας να εργασθούν 
οι διορισμένοι καθηγητές, σε αυ 
τά, όπως προέβλεπε η εγκϋκλι 
ος^του Υπουργιου.

8) ΣΤα μεταλυκειακά προπα 
ρασκευαστικά κέντρα να προσ­
λαμβάνονται και οι άνεργό,ι αδι 
όριστοι καθηγητές ιμε σειρά επε 
τηρΐδας και μόνο μ, αυτή. Και ό 
χι ιμε αυθαίρετες προσλήψεις 
των επι μέρους διευθυντών ό 
πως τούς δίνει το δικαίωμα το 
Υπουργείο. Η πολυθεσία δεν κα 
ταργείται με το να θέλει το Υ 
πουργειο να δουλεύουν στα εσω 
τερικά φροντιστήρια και στα 
μεταλυκειακά οι ήδη διορισμέ­
νοι καθηγητές.

Η Εταιρεία που σας εξασφάλισε το 
ΜΑΓΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 

«ΗΙ - TECH» (χαϊ - τεκ)

Το μοναδικό με ανταλλακτικούς δίσκους που κα­
τακρατούν: Σκουριές - Κατάθια - Τρίμματα - 
Οργανικές και άλλες ουσίες, πάλι τώρα για την 
ΥΓΕΙΑ ΣΑΣ έχει στην διάθεση της Κρήτης την

ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΤΣΙΓΑΡΟΥ:

« Κ A Ν L Ο »
Υποδοχή 
τσιγάρου

Καμπυλόκυρτοι Στρογγυλοί Σημείον
μαγνήτες μαγνήτες σύνδεσης Επιστόμιο

προσαρμογής

ΕΝΕΡΓΗ? ΙΚΟΠ

Α. ΠΑΓΙΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ .
ΚΤΙΡΙΑ
Μείον Αποσβέσεις

ΕσΟΠΛΙΣΜΟΓ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ
Μείον Αποσβέσεις

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ
Μείον Αποσβέσεις

ΕΠΙΠΛΑ-ΣΚΕΥΙΙ-ΜΗΧΑΝ.
Μείον Αποσβέσεις

ΛΟΙΠΑ ΠΑΓΙΑ
Μείον Αποσβέσεις

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΜΕ ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΠΟΥ ΦΙΛ 
ΤΡΑΡΟΥΝ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ ΣΑΣ ΑΠΟ ΠΙΣΣΑ — 

ΝΙΚΟΤΙΝΗ —ΦΑΙΝΟΛΗ.
Ζητείστε την στα καταστήματα ειδών καπνιστού 
- Φαρμακεία - Περίπτερα.

Αντιπρόσωπος Κρήτης ΙΑΤΡΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗ

I. ΛΑΜΠΡΑΚΗΕ
Στυλ. Γιαμαλάκη 8 — Τηλ. 241589

■Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. την 

Κυριακή 15 Ιουνίου 1986 θα κάνομε το μνημόσυνο του αγά 
πημένου μας γιού, αδελφού, ανιψιού και θείου

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Οι γονείς: Νίκος και Αγγελική Ανδρεαδάκη.
Τα αδέλφια: Λευτέρης και Φανή Ανδρεαδάκη, Μιχάλης και 
Σόνια Ανδρεαδάκη, Γιώργος και Ρένα Ανδρεαδάκη, Κατερί 
να και Γιάννης Βραχασωτάκης, Ευαγγελία και Αλέξης Πολύ 
χρόνη.
Οι θείοι, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάτζιο».

9) Μοναδικό κριτήριο να εί 
ναι η ημερομηνία κ«τάθι:σης 
των δικαιολογητικιόν και στις 
προσλήψεις ορισμένου χρόνου: 
αναπληρωτές, οκρομίσθιοι, με- 
ταλυκειακά. (Επετηρίδα)

Ακόμα μοναδικό κριτήριο 
προσλήψεων σε άλλες σχολές 
που απασχολούν εκπαιδευτικούς 
όπως σχολές ΟΑΕΔ, σχο/^ς Ε 
ΜΠΟΡ1ΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ, να 
είναι η επετηρίδα μετά από αί 
τησή; τους.

ΊΟ) Συμμετοχή του συλλό 
γου των αδιόριστων και δυνα 
τότητα ελέγχου στη σύσταση 
της επετηρίδας για την πρόσλη . 
ψη αναπληρωτών, ωρομισθίων ι

[ΙΜΜ ΠΡΟΙΑΡϋϊ ΙΟΙ 
MIHIIiOnWWOI ΚΜΝΒ

Κύριε Διευθυντά,

Πληροφορήθηκα από τον τόπι 
κό Τύπο ότι ύστερα από «πλα­
τεία σύσκεψη» ιδρύθηκε μια 30- 
μέλής επιτροπή πρωτοβουλίας 
στα Καμίνια με το σκοπό της επί 
λύσης; των τοπικών προβλημά­
των. Επικεφαλής της παρα.τανω 
πρωτοβουλίας είναι μια θμελης 
Γραμματεία στην οποία μετεχει 
και το μέλος του Δ.Σ. του Πο3ι 
τιστικού Συλλόγου Καμινίων κ. 
Φιλιώ Βάμβουκα, η οποία θα θέ 
λαμέ να μας πει:

1) Γιατί συμμετέχετε στο Δ.Σ.

για τα εσοχτερικά φροντιστήρια  
τα ^ταλυκειακά προπαρασκευα 
στικά κέντρα και για άλλες σχο ΑΛΛΑΖΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ 
>^ς που θα ισχύει η σειρά επε . ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ
τηρΐδας.

Μ) Να είναι συντάξιμη η' 
προϋπηρεσία για ωρομισθίους ; 
-με ελλειπές ώραριο, με συντελε . 
στή ανάλογα με την απασχόλη ' 
ση. Να πληρώνονται οι ωρομί-! 
σθιοι κατά τακτά χρονικά δία-' 
στηματα και όχι μετά από παρέ . 
λευση πολίνών .μηνών, όπως γί. 
νεται τώρα.

12) Να ληφθούν άμεσα μέτ j 
ρα για ασφάλιση — υγέισνομι j 
κή περίθαλψη των ανέργων (α, 
διορισΤων) καθηγητών δεδομέ 
νου ότι δεν τους καλύπτει κα 
νένά ταμείο). Να επιδοτεί ό Ο 
ΑΕΔ και τους άνεργους επιστή
ιμονες ανεξάρτητα αν έχουν 
όχι δουλέψει στο παρελθόν.

Β ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΣΕ 
ΔΗΜΟΣΙΟ

Επειδή οι οργανικές θέσεις

ή

Ο
ρισμένων κλάδων πτυχισυχων 
εκπαιδευτικών είναι πολυλιγότε 
ρες από τους ήδη υπάρχοντες α 
διοριστους ζητάμε: πρόσληψη 
σε διάφορους οργανισμούς όπως 
ΟΤΕ, ΔΕΗ, τράπεζες, ταμεία 
κλπ.

Ολα τα παραπάνω συντελούν 
στην μερική λύση του προβλή-1 
ματός μας και όχι στη ριζική γι 
ατί για να λυθεί ριζικά το πρό 
βλήμα πρέπει να δοθούν λεφτά 
στην παιδεία και όχι να δεσ 
ιμεύουν την παιδεία από τα μέτ 
ρα λιτότητας. Το πρόβλημά μας 
δεν είναι μόνο στενά οικονομι 
κό πρόβλημα αλλά αφορά την 
ποιότητα της παιδείας γενικότε­
ρα, γι αυτό και ο σύλλογός μας 
προσπαθεί να ενημερώσει τον 
λαό.

Στήχος της κυβέρνησης είναι 
η επετηρίδα γιατί (μόνο μ αυτήν 
φαίνεται καθαρα ότι υπάρχουν 
45.0C0 άνεργοι εκπαιδευτικοί. Ε 
νδεικτικά αναφέρουμε ότι οι α 
διόριστοι μόνο μαθηματικοί 
φτάνουν τις 10.000 ενώ το σί>- ' 
νολο των οργανικών θέσεων εί 
ναι 6500 για όλη την Ελλάδα. 
Οι αναπληρωτές μόνο φτάΐ’όυν 
τις 5.500

Οι θέσεις που η κυβέρνηση 
είχε προκυρήξει σαν κενές (γύ­
ρω στις 2.000 δεν προιβλέπεται 
να καλυφθούν. Δεν μιλάμε βέ­
βαια για τα πραγματικά κενά.

Υπάρχει λοιπόν ένας σέβα 
στός αριθμός 'θέσεων και μπο­
ρεί να δη,μιουργηθούν και άλλες 
για να αρχίσει να λύνεται το 
πρόβλημα. Αρκεί να δοθούν λε 
φτά στην παιδεία.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου

1985

5.781.037
1 .228.573

106.496
60.705

1.100.000
545.417

844.546
557.735

117.879
29.947

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΑΜΑΛ/Κδ» 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ΠΑΡΑ ΤΡΙΤΟΙΣ 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 
Πελάτες Αντ/κών
Πελάτες αντ/κιίν ΰποκ/τος

ΓΛ ΔΙΑΘΕΣρίΟΝ

Ταμείον Κεντρικού
Υποκαταστήματος

Καταθέσεις ύψεως

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΒΕΡΓΗΤΙΧΟΥ

ΤΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

θα τροποποιηθεί, σύμφωνα 
με πληροφορίες της «Π», 0 Νό- 
μος 1541)®5, που ορίζει την 
συγχώνευση των αγροτικών 
συνεταιρισμών σε επίπεδο Νο­
μού. Η τροποποίηση του Νό­
μου, με βάση τις ίδιες πληροφο­
ρίες, απασχόλησε σοβαρά το 
αρμόδιο υπουργείο, ενώ για τον 
ίδιο λόγο πραγματοποιήθηκαν 
συσκέψεις συνεταιριστικών στε­
λεχών.

Κοινή άποψη που φέρεται να 
εκφράζει όσους αντέδρασαν 
στην ψήφιση του νέου Νόμου 
είναι τα προβλήματα λειτουρ­
γικότητας και ευελιξίας των συ- 
νετοιρισμών.

του Συλλόγου;
2) Νομίζετε ότι ο Σύλλογος 

δεν μπορεί να βοηθήσει στην ε­
πίλυση των προβλημάτων της πε 
ριοχής;

Κύριοι της βΟμελούς, σε ποια 
πλατεία σύσκεψη ιδρύθηκε η επι 
τροπή πρωτοβουλίας; Στα Καμί 
νια ή στο Καμαράκι; Ενδιαφέρε­
στε για τα τοπικά προβλήματα 
και χρησιμοποιείτε τακτική Δού 
ρειου Ίππου. Είναι σύμπτωση 
οι Δημοτικές εκλο,ος του Οκτώ- 
Βοη;

Καταγγέλω τις διασπαστικές 
ενέργειες σας εναντίον του συλ 
λόγου που έχετε επαναλάιβει και 
στο παρελθόν.

Ο Σύλλογος πιστοποίησε τη 
δημοκρατικότητα του, τροπσποι 
όντας το καταστατικό του και 
καθιερώνοντας την απλή αναλο 
γική για πλατεία συσπείρωση ό 
λων των δυνάμεων που ενδιαφέ 
ρονται για τα τοπικά πρόβλημα 
τα.
Πιστοποιήσετε λοιπόν και σεις 
το ενδιαφέρον σας για τα Κα 
μίνια στον Πολιτιστικό Σύλλο 
γο και μη σας πειράζει-τόσο το 
ότι δεν έχετε την πλειοψηφια 
στο Σύλλογο.

Ευχαριστώ
Γιάννης ΣτραΤήγης 

Πρόεδρος Πολιτιστικό^ Συλλό 
γου Καμινίων.

Άπό τό έπόμενο έτος

ΤΡΙΕΤΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΗΜΕΡΙΔΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

Μεθοδικά ιπροετοιμαξεται 
πό την οργανωτική επιτροπή

α 
η

ημερίδα για τις (μεταφορές που 
διο.ργανωνέτάι από το Νομαρχΐ 
ακό Συμβούλιο Ηρακλείου.

Στην ημερίδα η πραγματοποι 
ηση της αποιας τοποθετείται 
τον επόμενό μήνα, θα (συζητη­
θούν σε όλη τους την έκταση 
όλα τα θέματα που έχουν σχέ­
ση με τις .μεταφορές στην Κρή 
τη. Σ αυτήν θα συμμετάσχει 
και εκπρόσωπός του Υπουργείου 
Μεταφορών και επικοινωνιών 
καθώς επίσης και υπηρεσιακοί 
παράγοντες σχετικοί- με το θέ 
μα.

ΠΕΘΑΝΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ 
ΠΑΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Δεν πρόλαβαν να τον μετα­
φέρουν από την Αιγία Πελαγία 
στο Νοσακσμείο και ξεψύχησε 
στο δρόμο. Πρόκειται για τον 
Αντωνάκη Αντ. του Χαρίδ., 52 
χρόνων, ο οποίος ένοιωσε ξα­
φνικά αδιάθετος χθες τα μεσά- 
νυικτα. Πέθανε όμως στο 2ο χι­
λιόμετρο του δρόμου Αγί. Πε­
λάγιας — Ηρακλείου ενώ μετα- 
φερόταν στο Βενιζέλειο με το 
ασθενοφόρο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
iKAil ΠΕ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ 

ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 

ΠΟΛΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛ)ΛΩΝ 7ης ΜΟΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ: Όλους τους μονιμοποιη- 

θέντες Υπαλλήλους 
7ης ΜΟΜΑ

Συνάδελφοι,
Κατόπιν αποφάσεως της Γεν. 

Συνέλευσης, καλείσθε στα Γρα­
φεία του Εργατο·υ·π)κού Κέν­
τρου Ηρακλείου αύριο Σάββατο 
Τ4-6-86 και ώρα 10,30 π.μ., όπου 
θα γίνει η εκλογή Εφορευτικής Ε­
πιτροπής.

Παρακαλούνται όλοι οι συνά­
δελφοι όπως έχουν μαζί τους το 
Ασφαλιστικό βιβλιάριο Υγείας, 
που είναι απαραίτητο γιστην ψη 
φοφορία, καθώς επίσης και την 
Αστυνομική ταυτότητα.

Ηράκλειο 6-6-86
Εκ της προσωρινής Επιτροπής.

Ειδοποιούνται οι ιδιοκτήτες 
ακινήτων που βρίσκονται στην 
περιοχή του Τομέα 07 που πε- 
ριΐβόλλεται από δυτικά από τις 
Πατέλες μέχρι ΜΙπεντεβή, από α- 
νατολάς από την Νέα Αλικαρ­
νασσό και την Εθνική Οδό, από 
βόρεια από τον Κατσαυπά και 
νότια από την Εθνική Οδό και 
δεν έχουν κτηματογραφηθεί να 
δίδουν πληροφορίες στο συνερ­
γεία κτηματογράφηισης για την 
σωστότερη κτηματογράφηση. 
Όσοι ιδιοκτήτες έχουν τίτλους 
κυριότητας και διαγράμμιοτα 
παρακαλούνται να δώσουν αντί­
γραφα οτα συνεργεία κτημα- 
ταγράφηισης ή στο γρσφεϊο του 
μελετητή Δημοσθένη Ραπτό- 
πουλου, Πατρός Αντώνιου Ι­

Ο Δ)ντής Πολεοδομίας 
ικ'αι Πολεοδομικών Εφαρμογών 

ΐΗροκλείου
ΙΩΑΝΝΗΣ' ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Πολ. Μηχανικός με 2ο βαθμό

I. Ε. MANIO.ΥΛΑΚΗΣ Α.Ε.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟ^ΟΓΙΣΜΟΣ_ΤΗΣ_31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1985 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΏΙ.ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1/1/85 - 31/12/85 ΧΡΗΣΙΣ 8η

1.138.313

4.552.464

45.791

554,583

286.811

____ 87.932 

6.665.894

24.770.151

1.177.407

307.533
36.896

26.291.987

296.086
796.285

32.359

1.124.730

34.082.611

1984

5.781.037.
766.090'

824.743
493-231

2.283.918
984.258

822.534
408.313

71.165
22.053

1.138.313

5.014.947

331.512

1.299.660

414.221

___ 49.112 

8.247.765

22.089.532
17.296

1.542.905
1.330.344

30.000
237.479

25.2-47.556

254.055

___ 133.519 

____ 387.574 

33.882.895

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

*4:_ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΊΑ

Μετοχικά Κεφάλαιο
Μετοχές 21.500 X 1.000
Τακτικό Αποθεματικό 
Έκτακτο Αποθεματικώ

δρχ.

Προσωρινοί Λογ/σμοί 
Προμηέευτίς
Χορηγήσεις Τραπεζών .
Ελληνικά Δημόσιο
Ελλην. ΔημόσιοΥποκ/τος 
Μερίσματα Πληρωτία 
Προκαταβολές πελατών αυτΥτιμν 
Πελάτες ανταλ/κών

19841985

21.500.000' 21.500.000

659.857 502.967
690.550 690.550

2 2 Λ 50.407 22.693.517
------------------ --

720.000 2.484.244
1.035.936 968.180
6.745.330 2.227.668
1.430.426 1.541.168

10.512 —
1.290.000 2.225.660

— 1.730.000
____ 12.458

11.232.204 11.189.378

ΎΝΟΛΟΝ ΠΑΟΚΤΙΧΟΥ 34^527611 3375357595

—ϊ—Ι2ί_ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ_ΑΠΟΤϊ5ΛΕΣ’4Μ!Α'ΧΙΚΕΕΩΣ

'Εξοδα προσωπικού 
Έξοδα Συνεργείου 
Εξοδα πωλήσεων 

Έξοδα Αγορών
Τόκοι βραχυπρ. χορηγήσεων 
Ενοίκια
Γενικά έξοδα 
Αποσβέσεις 
Δαπάνες αυτοκινήτων 
Καθαρά κέρδη

1085

7.358.747
'127.· 536

1.23ί2.16§
258.423

1.1'46.302
720.000

2.693.965
973.797

3.137-799

1984

7:649.219
238.056 

- 953.515
235.883
325.271
720.000

1.769.500
907.875
22.274

2.131.678

ΠΙΙΤΟΕΗ

Μνκτό κέρδος ανταλλαΛτνκών
Προμήθειες Αυτοκινήτων
Εσοδα Συνεργείου

Διάφορα έσοδα
Κέρδη εκ πωλήσεων παγίων

1985

6.377.885 
Ί0.664.500

331.050
240.000
35.302

1984

5.191.830
8.675.350

846.091
240.000

Σ ϊ S0 Λ 0 Ν 17.648.737" 14_.953.271 ΣΥΝΟΔΟΝ Ϊ775437Τ37 Ϊ4795~27ϊ

.ΠΙΠέΐ_ίΙΔ®Γ8ΕΩί:ΚΛ9ΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ

1· -απτικήν Ατιοθεματ
2. Μερίσματα Πληρωτία
3. Φάρος εισοδήματος
4. Φάροι Παρελθουσών χρήσεων

( 3.137.799 X 
(21.500.000 X 
( 1.847.799 X

6 H) 
49 11)

156.890
1.290.000

905.422
785.487

3.137.799

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. και
Διευβύνων Σύμβουλος
Ευάγγελος Μανιουδάκης

Ο Λογιστής 
Ματθαίος Κοντάκης Ηράκλειο 28-2-86

Ο νέος νΟμος για τις προσ 
λήψεις υπαλλήλων από το Δη 
μόσιο θα ισχύει από το 1987 
ενώ πρσβζ.έπεται, ότι τους επό­
μενους μήνες θα κατατεθεί 
στην ουλή.

Ο νέος νομος θα προβλέπει 
τριετή δοκιμαστική περίοδο για 
τους προσλαβανομενους δημόσι 
ους υπαλλη/.ους. Μετά την λή 
ξη της περιόδου αυτής, θα απο 
φασιστεί εάν ο υπάλληλος θα 
παραμείνει στην εργασία του ή 
θα απολυθεί. Λεν θα ανήκει σε 
κανένα Υπουργείο, αλλά στο 
δημόσιο το οποίο θα αποφασί­
ζει που και πως θα χρησιμοποι 
είται στις δηλώσεις αυτές προέ 
βη ο Υπουργός Προεδρίας κ. Α 
Τσοχατζόπουλος κατά την ση- 
,μερινή συνάντηση του με τους 
δημοσιογράφους.

Αναφερομενος στο Θέμα των

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΑΠΟ ΚΛΙΜΑΚΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κλιμάκια πληροφόρησης για 
την κοινοτική πολιτική και τις 
χρηματοδοτήσεις οργανώνει το 
Γραφείο Αθηνών της επιτροπής 
των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων 
σε συνεργασία με την ειμίπορική 
Τράπεζα σε διάφορα Υποκατασ 
τήματα της Τράπεζας.

Τα κλιμάκια αυτά θα περιο­
δεύσουν το Νομό με βάση το 
παρακάτω πρόγραμμα:

Στο Ηράκλειο: 16,17 και 18 I 
ουνιου στο Κεντρικό Υποκατασ 
τημα

Στις Μοίρες: 24 Ιουνίου στο 
Υποκατάστημα της Εμπορικής 
Τράπεζας.

Στο Τυμπάκι: 25 Ιουνίου στο 
Υποκατάστημα της Εμπορικής 
Τράπεζας

πολιτικών δικαιωμάτων των 
δημόσιων υπαλλήλων ο κ. Τσο 
/ατζόποιλος είπε ότι πάντα το 
ΠΑΣΟΚ και η Κυβέρνηση τάσ 
σονταν και τάσσεται υπέρ αυ­
τών, προσθέτοντας ότι «θα τα 
κατοχυρώσουμε στα πλαίσια 
του Δημοσιοϋπαλληλικού κώδι­
κα».

Για τις-σχέσεις κράτους ■— 
πολυτη είπε, ότι η νέα ταυτότη 
τα με την οποία θαεφοδιαστούν 
οι πολίτες δεν θα είναι ασσυνο 
μική αλλά πολίτική και θα εκ 
δίδεται από τις Νομαρχίες.

Για τους νέους οργανισαούς 
των Υπουργείων ο κ. Τσοχατ 
ζόπουλος είπε, ότι όλα τα υπου 
ργεια έχουν υποβάλει τις προ­
τάσεις με εξαίρεση μόνο δυο.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 

ιΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Τό Δ.Σ. του ισωματείιου προσ- 
καλεί όλα το μέλη του στη 2ή 
ΕΚΤΑΚΤΗ ιΓενκκή . Συνέλευση 
στις 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 86, ημέρα 
ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 6.30 μ.μ., 
στην αίθουσο τσυ ΕΒΕΗ με θέ­
ματα:

1) Πιθανή εφαρμογή 5νθημέ- 
ρου εργσίας από Της ΙΙΟΥΛΙΟΥ 
έως 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

2) Συζήτηση προτάσεων Ε. 
ΟΧ. και Κυιβερνήσεως για ελεύ­
θερο ωράριο.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων η παρουσία όλων των 
συναδέλφων κρίνεται ΑΠΑΡΑΙ­
ΤΗΤΗ.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ

ΕΠΙΘΕΣΗ
ΜΕ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΟΠΛΟ 
ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ

Πατέριας και γιος θέλησαν να 
λύσουν τις οικογενειακές διαφο­
ρές τους με συγγενή, χρησιμο­
ποιώντας κυνηγετικό όπλο.

Το περιιστατικό εκτυλίστηκε 
οτο Γεράκι ανάμεσα στους Γκιο 
ουράίκη Γεώργιο, Γίκισουράκηι 
Νικόλαο και τον Μαικράκη Νικ., 
εναντίον του οποίου, σύμφωνα 
(με την ανακοίνωση της Αστυ­
νομίας, πυροβόλησε ανεπιτυχώς 
ο ΓκΐΏουράκης Γεώργιος, 50 
χρόνων. Από τους αστυνομι­
κούς συνελήφιθη ο Γ. Γκιαουρά- 
κης ενώ ο Γκισουράκης Νικ. κα­
ταζητείται. Υστερα όμως από 
μήνυση τών δύο πρώτων συνε- 
λήφθ Γ»!και ο Μακράκης γιατί, 
όπως κατέθεσαν, τους απείλησε 
με πιστόλι που όμως δεν βρέ­
θηκε στον Μα κρόκη.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 

πραγματοποιεί στις 21, 22 και 
23 Ιουνίου 'εκδρομή στο ΦΑ­
ΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ.
— Αναχώρηση στις 4 το από­
γευμα του Σαββάτου 01)6)86- 
από την πλατεία του Αρχοιο- 
λαγικού Μουσείου. Άφιξη στα 
Χανιά και διανυκτέρευιση.
— Την Κυριακή 22)6)86 ανα­
χώρηση στις 6 το πρωί για Ο­
μαλό και πέρασμα του φαραγ­
γιού.

Διανυκτέρευιση στην A^ia 
Ρουμ-έλη.
— Την Δευτέρα μπάνιό και ξε­
κούραση.
— Αναχώρηση για επιστροφή 
στο Ηράκλειο νωρίς το από­
γευμα της Δευτέρας 23)6)86.

Αρχηγός: Βασιλ-ει-άδου Κίτσο 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 

^50600 220068. 8 με 4 κάθε
μέρα, εκτός Σαββατοκύριακο 
και 227609. 8.30 με ΤΟ το
βράδυ.

Από τον Ε.ίΟ.Σ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κοινότητα Τεφελίου 
Αριθ. Πρωτ. 545

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Τε 

φελίου Νομού Ηρακλείου προκη 
ρύσσει σε ανοικτή δημοπρασία 
την εκτέλεση του έργου Αξιοποί 
ηση αρδευτικής γεώτρησης με το 
σύστημα προσφοράς, ενιαίο πο- 
σοστό έκπτωσης, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 6 του Π 
Δ)τος 609)1985.

Η προ υ πολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.300.000 και 
προέρχεται από πιστώσεις Π 
Δ.Ε.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1986 2.150.000.

Η δημοπρασία θα γίνει την 3η 
Ιουλίου 1986 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10—11 (λήξη προσφορών) 
στα γραφεία της ϊυδκ Ηρακλεί 
ου από αρμόδια επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τάξης Α’ 
και άνω για έργα υδραυλικά και 
κάτοχοι παλιών εργοληπτικών 
πτυχίων Δ.Ε. σε ισχύ και επιχει 
ρήσεις εγγεγραμμένες στα Νομαρ 
χιακά Μητρώα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα απευ 
θύνεται προς την Κοινότητα Τε­
φελίου και ορίζεται σε 66.000 
δρχ. ρε εγγυητική επιστολή ανε 
γνωρισμένης Τράπεζας ή ΤΣΜΕ 
Δ Ε ή γραμμάτιο του Ταμείου Πα 
ρσκαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες πα 
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλεί 
ου και στην Κοινότητα Τεφελίου

Τεφέλι 10 Ιουνίου 1986
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Γεώργιος Παν. Τερζάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ' 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΐΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ)νση Τεχν, Υπηρεσιών 

Νομαρχίας Ηρακλείου προκη 
ρύσσει δηιμόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό σε ανοικτή δημοπρα­
σία την εκτέλεση του έργου επι 
σκευή και Συντήρηση Δημοσι 
ου κτιρίου φυτοπαθολογίκού 
Σταθμού Ηρακλβίου με το> σύσ 
τημα προσφοράς με ενιαίο ποσο. 
στό έκπτωσης 'σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 4 παρ. 4 
περιπτ. ί α του Ν. 1418)84» Κα­
τασκευή Δη μ. Εργων εκτελεστ ι 
κό του παραπάνω Νόμου.

Η (προυπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 5.000.000 δρχ 
από πιστώσεις ΣΑΝΤ 8629.

Η δημοπρασία ®α: γίνει την 
30—6—1ι986 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10—ΓΙ (ίΐίΐη λήξη παράδο 
σης προσφορών) στα γραφεία 
της Δ)νσεως Τεχνικών Υπηρε 
σιών ν. Ηρακλείου από αρμόδια 
επιτροπή. Στη δημοπρασία γίνο 
νται δεκτές εργοληπτικές επι 
χειρήσεις εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ (Μητρώο εργοληπτι 
κών επιχειρήσεων) τάξης Α' 
και άνω για έργα οικοδομικά 
και κάτοχοι παλιών εργοληπτι­
κών Πτυχίων ΔΕ σε ισχύ που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες κατά τά 
ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παραγρ. 9 του άρθρου 16 
του ΝΔ 1418)84 και του άρθρου 
Γ της αποφ. ΕΔ 2α)ΘΙ1ί)27)ΦΝ 
294) 18—3—85 που δημοσιευθη 
κε στο ΦΕΚ 170Β)85 και πλη 
ρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις 
με τους περιορισμούς που Θέτει 
το άρθρο 2 της παραπάνω: από 
φάσης ως προς τα κατώτερα ό 
ρια προϋπολογισμού για τη συμι 
μετοχή στη δημοπρασία.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται προς το Νομαρχία 
κό Ταμείο Ηρακλείου και ορί 
ζεται σε 100.000 δρχ σε ;γγυητι 
κή επιστολή ανεγνωρισαένης 
Τράπεζας ή ΤΣΜΕΙΔΕ ή γραμμά 
τια του Ταμ. ΪΙαρακ. και Δανείι 
ων. Περισσότερες (πληροφορίες 
και έντυπα παρέχονται τις εργά 
σιμες μέρες και ώρες στα Γρα­
φεία της Δ)νσης Τεχνικών Υ- 
πηρεσίων της Νομαρχίας Ηρακ 
λείου.

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
I. ΜΙΜίΙΔΗΣ

ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

Απο 16/6/86 

253.813 

253,677ι



ΣΕΛΙΔΑ 4η

« Π A Τ Ρ I Σ )) Παρασκευή 13 Ιουνίου 1986

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κρεατόπουλα 
εθνικής οδού

κλωσσόπουλα κοι 
στο 9ο χιλ. της 
Ηρακλείου ■ Μοι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό λυό­
μενο ψυγείο 12 κυβικών ποδών, 
κατάλληλο για κρεοπωλείο, αν­
θοπωλείο· και εμπορομανάβικο. 
Πληροφορίες τηλ, 0831)31226, 
από 6—10 μ. μ .

(Π 29) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση γυναι­
κείων και ανδρικών ειδών τέρ­
μα λεωφ. Καλοκαιρινού. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252803.

(Π 16) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου Μαρ- 
κότσι 5 HP, 4,60 μήκος και 1,80 
πλάτος, δίχτυα 160 μ., άλπου- 
ρα, πανιά. Πληροφορίες τηλέφ. 
237753.

(Π 50) 1—5
ΠΩΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
διάφορ και ράφια στριαντζαρι- 
στά από διάλυση σε τιμή ευκαι­
ρίας, Πληροφορίες μόνο από­
γευμα μετά τις 5, τηλ. 288.955.

ρών, στη θέση «Αθανάτοι». 
Πληροφορίες κ. Τσαγκαράκη 
Εμμ., από 9—10.30 π.μ. και 5— 
7 μ.μ.

(Π 5) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 114 τ. 
μ. στον Πόρο, σε τιμή απίθα­
νη (3.500.000). Το συμβόλαιο 
γίνεται αμέσως. Τηλ'. 223.954.

(Π 73)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
222394.

(Π 64) η,—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANZIT μο- 
ντέλο '81 και SIIMCA 1000 μο­
ντέλο 74. Πληροφορίες τηλέφ. 
281661, πρωινές ώρες.

(Π 37)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοφυτον με 200 
δέντρα γωνιακό σε κεντρική αρ- 
τηρία στην περιοχή Κουφόβρα­
ση (Κάτω Πουλιές Μονοφατσί- 
ου). Τιμή λογική. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 280600 - 232529 
- 233636.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παρα­
λιακής ταβέρνας κοντά στο ξε­
νοδοχείο «Αφροδίτη» σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω αναωρχήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφορίες 
τηλ. 231457.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ LAND ROVER
αγροτικό, σε αρίσση κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 0821 —
52705.

(Π 17) 1—5

(Π 35) 1- 5

(Π765)

(Π 35) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 150 CC PIAG 
GIO σε πολύ καλή κατάσταση 
δρχ. 90.000, Τηλ. 220136 — 
232191.

(Π 63) !_4
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δύο 
στρεμμάτων με 35 ρίζες ελιές 
στο χωριό Πατσίδες κατάλληλο 
και για εξοχικό, σε τιμή συμφέ- 
ρουσια. Τηλ. 223.954.

(Π 40)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιυ­
πόγειο 65 τ.μ. στη Λεωφ. Ακα­
δημίας (στάση Γισφυράκι). Τι­
μή 1.800.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 234896, μετά τις 6 μ.μ.

(Π 65) ί—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ 
στο 6ο χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Αγ. Νικολάου — Σητείας με ά­
δεια οικοδομής 200 τ.μ. πρόσο­
ψη στον εθνικό δρόμο και πα­
νοραμική θέα. Πληροφορίες τηλ 
0831)27629 ή 26878.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κομ­
μωτήριο, με υπερσύγχρονα μη­
χανήματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
250606.

(Π Ζ1ι) 1—6
OLYMPUS - ΟΜ - 1 SET φωτο­
γραφική μηχανή, με φακούς
ΟΜ 
700 
UN, 
όλα 
γκης

- 28 Μ.Μ., ΟΜ 40 ΜΜ, 
Μ 70 — 210 ΦΛΑΣ)ίΒΠΑ- 
με αξεσσυάρ, βαλίτσα 

ενός χρόνου, λόγω ανά- - 
δρχ. 165.000 όλα μαζί ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασική κιθάρα RA­
MIREZ (μισοτιμής). Τηλέφωνο 
289300, εργάσιμες ώρες

(Π 74) ^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.χ. BMW 1602 DUX 
με πολλά εξτρά. Τηλ. 227893 
και 237581.

(Π 84) ,-θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ESPRESO 
σε αρίστη κατάσταση σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο μετρητοίς. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
281938,

YAMAHA XT 400 πωλείται. Α- 
ριστη κατάσταση, λάστιχα και­
νούργια ViETZELER. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251654, 8 π.μ. - 3 μ.μ.

(Π 76) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY ε- 
παγγελματικό, σε αρίστη κατά­
σταση, μοντ. '81. Τηλ. 243810, 
απογευματινές ώρες.

(Π 77) 1—7

(Π 85) 1—3

(Π 1) Τ—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου πλά­
τους 9 μ, προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 956) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 63 
τ.μ. β’ ορόφου επί της Λεωφ, 
θερίσσου. Τιμή 50.000 το τ.μ. 
2) Οικόπεδο 21)2 περίπου 
στρεμ. στην επαρχιακή οδό για 
•Γάζι σε πολύ καλή τιμή. Πληρο- 
φορίας τηλ. 286563.

(Π 982) 1—10

1—20

(Π 987)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ASCONA 1200, 2θυρο, 
•κατάσταση. Μετρητοίς. 
224563.

(Π 66)

1—7
ΟΠΕΛ 

αρίστη 
Τηλέφ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 321 τ.μ., 
παραπλεύρως τής Λ. Ιωνίας 
στην τιμή των 3.500.000 δρχ. 
μόνο για 10 ημέρες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243.566.

(Π 68) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100σ)ο εγγυημένα ψυ­
γεία β' διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα- ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια· 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας μ® γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα, 
τηλ. 241.753.

Η,ΜΠΗΡΜω£γβΒ>ΒΝΣΠ0γω(ίΗ/;
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ-  ̂
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

C2iiPUTER STU0IES” 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΝΑΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., οδός Έ- 
ιβανς, ενοικιασμένο 27.000 δρχ. 
το μήνα. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 221723, 9-1 και 6-8.

(Π 67) ι·—η η
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρά επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67 (γωνία). 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 280678.

χωριστά. Πληροφορίες τηλέφ. 
285069 καθημερινά οπό 1—-2.30 
μ.μ. και 6—8 μ.υ.

(Π 70) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Ροδακανάκη 23 (ισόγειο 
διαμέρισμα και Α' όροφος ημι­
τελής). Τηλ. 251534 και 226773

(Π 69) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται καφε­
τερία SNAC BAR, στο κέντρο 
της πόλης. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 237489 ή 233756.

(Π 72) ' 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ' υπογβϊου· 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμμά­
των, με 30 ελαιόδενδρα στις 
Γούβες, Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41327, από 5—9 υ υ

(Π 82) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
Λα ι κής Τέχνης, οδός Ιδσμενέ- 
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. - 79, 
σερβόφρενα, μόνωση, άλφα κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
230.213.

(Π 78) t_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128, μοντέλο 1977, ατρακάρι- 
στο. Πληροφορίες: Πρωί 9—1 
τηλ. 289616 και απόγευμα 6—7 
τηλ. 233945.

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ; Πυλείτοι ή ενοι- 
κιάζεται ισόγειον 130 τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. ΔημηΤρίου (Λαχανά 
- θαλήτα), κατάλληλο για· απο­
θήκη, βιοτεχνίΐσ κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243865 — 221965.

(Π 80 ) ι__
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Γερωνυμάκη 59 πω­
λείται κατάστημα 120 τ.μ. μ£ 
αυλή 40 τ.μ., ύψος 6 μ. Λει­
τουργεί ως πλυντήριο αυτοκι­
νήτων. Τηλ. 226787 και 223524

(Π87)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βέσπες σε αρίστη 
κατάσταση 125 CC και 150 CC.
Τηλ. 243067.

(Π 88) 1—6

(Π 27) 1—ί1·0

(Π 969) 1—20

εντός.
(Π 83) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA- 
ΤΟΙΆ στέσιαν, μοντ. ’84, Ι.Χ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
283510 πρωί και 243428 βράδυ.

(Π 47) 1—5

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MHTSUBIHCI 
τρακαρισμένη, μοντ. ’85 με 13. 
000 χιλιόμετρα, σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 234014

(Π 79) !_3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά πούλ­
μαν. Τα μισά σε επαγγελματίες 
οδηγούς. Τηλ. 283640, απογευ-

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ^
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υδραυλι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 236630, 
βραδυνές ώρες.

(Ζ515) 1—10

761015.
(Π 977) 1—25

ο
1

BASIC - PASCAL 1
Πληροφορίες - Εγγραφές απόγευμα 5.00-8.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, πολυτελής μπουτίκ 
σίτο κέντρο. Μόνον σοβαρές 
•προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
286306.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κα­
λοριφέρ - ηλιόβερμο και γκα- 
ράζ. Τιμή 112.1000.090 δρχ. Τηλ.
285556.

(ΙΠ 978) 1—10

(Π 1Θ) 1—6

ΠΩΛΕΙίΤΑΙ επιχείρηση Λαιδιικά 
είδη (ρούχα). Πληροφορίες τηλ.

1
Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 142 - Τηλ. 221607 

k Με την Τεχνική Υποστήριξη

KPHTIKH' ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΚΕΤΑΡΙΣΑΙΑΤΟΣ "ΘΙΠΑΚ” Α.Ε 
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X 
ΠΛΟΗΓΙΚΟΝ

ΠΛΠ0Ν

Or, ίπε5α
Κτή'οια

Λπε-οβ^εις

ΐ'ΙηνΊν/ττ-Εγκ/σε ις 
Λποσβέσεις

Μ&ιχ μεταφοράς
Αποσβέσεις

Επιπλα-Σκεδη, 
Αποσβέσεις

Εργαλε ία^Οργρνα

-17408732 
6879842

9112175

1211176

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ-ΔΙΛΘΓΣΙΜΟΝ 
"~Γ“—————   —
Γρίται 4 ανολ&.ύλαι
Προί6ντα
Πελάται
ΓροσωρινοΓ λογάρι ατμοί 
Ταμείον.
Τράπεζαί

ΚΕΡΔΗ' & ΖΗΜΤΑΙ

ScZ™ I _ΓΑΞΕόΣ _ΧΡΕ2ΣΤΙΚ01 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
ΗΡΑΚΛΗΣ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ 

Α.ΠΑΓΙΟΝ 

‘Ι.ΜΗΧ/ΤΑΑΕΡΓΑΛΕΙΑ
W. 1262/82 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

2. ΕΠΙΠΛΑ4ΣΚΕΥΗ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

1985

9365380

1984

9365380

10523990 11921585

Τράπεζαι
Προμηθευταί
Προσορινοί λογ/μοι

4274319 5161453

Κρατήσεις 
Γραμμίτικ χληρωτία

1985

54906855 
2265835?

ιοππΟΰ

794159

8500

24359933

436906
723530 

3253380 
1736278 
8863537

811

309906

40294.

38535

26837156

ΙΙ68Ι50 
2998502 

10583625 
18750282 
3710760 

- 9588

15014442 37220907

64435996 23526183

99Ι3Ι2Ι 99Ι3Ι2Ι

113723492 97497367

ΚΕίιο.ΛΑΤΑ «Η. Μ»
Ιϊϊετοχ ικδν

78459371

1984

41539453 
19835475

193646
655590
219082

62233246

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIOEQ CLUB 2 μη­
νών με υλικό 400 κασέτες επι- 
λεγμένες, 500 θήκες κενές, ρά­
φια και υποδομή για 2.000 κα­
σέτες. Τιμή μετρητοίς 1.300. 
000, τηλ. Q821 - 20522.

(Π 43) 1—1Q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Ιδομενέως αριθ, 29, έναντι 
κλινικής Πατεράκη, βκτάσιεως 33 
τ.μ. με υπόγειό· 34 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 281471, οδός 25ης 
Αυγούστου 19.

(Π59) ι_4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φυτά ήμερης αγγι- 
νάρας Αργους (κουτσούρια). 
Πληροφορίες τηλ. 081)243821 
— 230721.

(Π 58) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κεν­
τρική πλατεία του Ηρακλείου, 

•σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί-
ες τηλ. 225198. 

(Π 57) 1—3
χς^άλαιον 

(υττοχάς 26351X1000)
25351000 25351000

591312 9913 Ϊ2Ι
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑβΗΤΙΚΟΥ 113723492 97497367

ΑΠΟΤΕΛΕΣίηΛΤΛ ΧΡ3ΣΕΠΣ

ΕΣΟΔΑ

Εσοδα έκ προϊόντων 
Διόφαρα ίσοδα 
ΕΣΟΔΑ

Γενικά έξοδα 
Εξοδα χρημ/σεων 
Δαπάναt προσωπικοί 
Αμοιβές τρίτων 
Εξοδα πωλ^σεων 
Αποσβέσεις

ΖΗΜΙΑΙ ΧΡΗΣΕΩΣ

Ηράκλειο 31/12/85

0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ, 
ΕΥΤΥΧΙΑ ΧΑΝΪΟΤΑΚΗ

S0855I
651161 U597I2

14431621 
17624763
4971749
2567768
I13026 

.2666598 42369525

40909813

ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ ΧΑΝ1ΩΤΑΚΗΣ

HP Λ Π A Κ Μ Ε Ε
■ΤΡΟΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΕΡΣ 1935 (^1^ 26/IQ/b4.„/i2/s5)

’S^IIKON..

243306.
(Π 28) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
το ήμισυ.. 
226172.

(Π 957) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

TA_d «Μερσεντές» 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—12
BMW 316 με 1800

μηχανή. Γερμανικές προδιαγρα­
φές, με 4.000 χιλιόμετρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250388 - 237882.

(Π 32) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ, στο Τσιρίτ Μεϊ­
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ, 226189—230411 
•Ηράκλειο και 01 )2463136.

(Π 49) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο (600 
μ2) γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
•μ. από τη λεωφόρο 62 Μίαρτύ- 
ρων, Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο.
Συντελεστής εκμεταλλεύσεως

S.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 

Ϊ.ΠΡόΤΑΐΔΑΝΑΛ.ΥΛΑΙ 
2.ΠΡΟΪΟΝΤΑ
3.ΠΕΛΑΤΑΙ
4.ΠΡ0ΣΠΡΙΝ0Ι ΛΟΓ/ΣΓΛΟΙ 

γ.δϊαθεςηλον 
Ι.ΤΑΙΛΕΤΟΝ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

6567541

5093862

232323 
.35897 195426

6090288

2062895
737834

3714497
25ί·6 68 04563

Ι.ΙΤ1ΕΤ0ΧΙΚ0Ν ΚΕΦΛΛΛΙΟΝ 
("ΙΓΤΟΧΑΙ I00BXI00D0)

2.ΤΑΚΤΙΚΟΝ ΑΠΟΟΕΜΑΤΙΚΟΝ 
3.ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

Ν.I262/S2

Β. ΥΠΟΧΡΕΟΙ,, ΙΣ

I . ΤΡΑΠΕΖΑ I
2 .ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ
3 .ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ Λ0Γ/ΣΜ0Ι
4 .ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ Υ/ΤΡΙΤΩΝ

10000000

66462

10824130

53CO0O0
655513
893850

7220123

V

ΑΠΟΤΕΛΣ^α-γα ΧΡΗΣΓΟΣ 

α.ΕΣΟΔΑ

I.ΕΣΟΔΑ ΕΚ ΠΡΟΙΟΝΤΟΝ 
Β. ΕΣΟΔΑ

ΙΩΝΙΚΑ ΕΖΟΛΑ 
2.Α!Γ0ΙΒ£Σ ΤΡΙΤΟΝ 

3.Ελ0ΔΑ χρη/ςεον 
4.ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

Γ.ΚΕΡΔΗ χαΗΣΕΟΓ

418826
900900
706212
35897

514940?

1®£44253 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
78044253

ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ

Ι.ΤΑΚΤΤΚΟΝ ΛΠΟΒΕΙΜΤΙΚΟΝ
66462

3391077 Ζ,ΑΨΟΡύΛυΓΗΤΛ ΑΠΟΘΕΜΑΤΓΚΛ 
Η.Ϊ262/Θ2

3.ΑΓΠ0Ι3ΕΣ ΕΚΤΟΣ ΜΙΣ30Υ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ

757668

4.ΦΟΡΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 441256
63856

,2061035

ϊ_ ΔΙΑΝΓΜΗΒΕΝΤΑ ΚΕΡΔΗ
1329242

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 31/12/1985

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΕΕΟΔόΡΟΣ Μ, ΧΑΝΙΠΤΑΚΗΣ
0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ, ΒΑΜΒΑΚΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα 
Λιοντάρ ια (φα ρ μ α κ ε ί ο 
Χλουβεράκη) ολόκληρο 

ή και τμηματικά, αποτε- 
λούμενο από δύσ ισό­
γεια· καταστήματα μέ­
τρων 11 και 48 και από 
τρεις ορόφους των 59 
τετραγωνικών ο καθέ­
νας. Πληροφορίες τηλ. 
224531 — 225256, ώρες
γραφείου. 

(Π 23) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμ­
ματα στον κόλπο Λυγα­
ριάς, αμφιθεατρικά, 400 
μ. από τη θάλασσα; 
Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
8028666, από 4—6 μ.μ.

(Π 3) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.ιμ. στον Ιο, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—12.

(Π880) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρΐες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΛΟΓΩ αναχωρήσεις' α-
πό το 
ται ή

Ηράκλειο πωλεί-
ενοικιάζεται τα-

βέργα - ψησταριά «Ο 
ΒΙΑΝΝΙΤίΗΣ» στην Αγία 
Μαρίνα (Τσαλικάκι) Μα­
γευτικό περιβάλλον, πε­
λατεία εκλεκτή. Πληρο­
φορίες στην ταβέρνα 

6 έως 9 μ.μ., τηλέφωνο 
250650. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π 26) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3. 
080 τ.ιμ, δίπλα στο Κο­
λυμβητήριο, με πρόσο­
ψη 27 μ. στον κεντρικό 
δρόμο. Τηλ. 284364, κ. 
Γ. Πετρά.

n _ _ _ ________ ’ HPmR5. XMWni<H!. (Π45) -1-4

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ίΐ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ S
j σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών Η

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 228475 - 228331 Ρ

] ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 5

οικοπέδου 1,20, Αριθμός ομό- 
φων 2 συν 1. Τηλ' 227039 ή 
283541.

(Π 48) 1<—10

ΜΕΧ ΙΤί Κ0 ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΚΟΤΣΙΦΗΣ 
— Τηλ. 284.591 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οικοδο­
μήσιμα και μη, ανεξάρτητα εις 
Βαθειαγό Κάμπο, Κόκκινη, Γούρ 
νες, Γούβες και με ευκολίες πλη-
ρωμής, 

. (Π 75) .1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 Τ.μ. 
στην παραλία Μιλάτου, εφα- 
πτόμενο με οικισμό, 200 μ. από 
τη θάλασισα, με πρόσοψη σε α-
γροτικό δρόμο, Πληροφίοιριίες 
τηλ. 0841 - 32204 και
και 01 - 6712340.

(Π 39)

31746

1—10
•ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ; ξυλουργικά εργα­
λεία: Μ'ια κορδέλα Γραμμαλίβη 
75άρα καινούργια '82, ένα ρα- 
διαλ. 1,25 δίσκος 35άρης, μια 
πλάνη No 40 Γραμιμαλίδη '82 
μοντ., μια σβούρα μεγάλη με 
όρθιο δίσκο και ανταλλακτικά. 
Πληροφορίες πρωί τηλ. 287837 
ή 0831 — 25.565.

(ΙΠ46) ι—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950 τ.μ. 
περίπου στην περιοχή Γάζι στη 
θέση «Μεγάλος Λάκος», 150 μ·. 
ιαπό τις εργατικές κατοικίες. 
Τηλ. 283414 και 280745.

(Π 56) ι—θ
ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ καταστήμα­
τος πωλσύντα ι επαγγελματ ικό 
ψυγείο και ράφια. Πληροφορίες 
τηλ. 0841)24066, Άγ. Νικόλαος

(Π 55) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλαστική βάρκα 4,75 
•με εξωλέμβιο Τζόνσον 20 ίππων 
και τρέ'υ’λερ. Πληροφορίες τηλ. 
τηλ. 241738.

(Π 54) η—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κου- 
νάβους κεντρικόν, δίπλα στην 
κοινότητα. 246 μ2, κάλυψης 
246 μ2 υπόγειον και 246 μ2 Α' 
και Β’ όροφο. Τιμή 1.250.000. 
Τηλ. 224721.

(Π 53) 1—5
ΜιΕΣΙΤΙίΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ

Κοζϊρη 4 — πλ. Δασκαλογιάννη 
Τηλ. 243.566

ΑΓΟΡΑ! - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Διαμερισμάτων, καταστημάτων, 
οικοπέδων, αγροκτημάτων, πα-
ραθαλασσίων, 
λ. π.

(Π 60)

επιχειρήσεων κ.

1—13

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620),

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Άγιο Γιάν­
νη (Μΐεσηιμπιελιές) 2 οικόπεδα 
κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου 
Κνωσού 1.000 τ.μ. ικαι 2.200 τ. 
μ. (με σπίτι), β) οικόπεδο στη 
θάλασσα στο «Λίντο» 1.000 τ. 
μ. γ) Σπίτι στο κέντρο Ηρα­
κλείου παλιό 90 τ.μ, στην οδό 
Ανδρέου Κρήτης, δ) Σπίτι στο 
κέντρο Ηρακλείου παλιό 52 τ.μ. 
στην οδό Ανδρέου Κρήτης, ε) 
Σπίτι· κοντά στα ΚΤΕΛ, Μου­
σείο Καλοκαιρινού, παλιό 36 
τ.μ. στην οδό Γρεβενών. Πλη- 
ροιφορϊες κ. Πανάγου τηλέφ. 01) 
3636.690 και 01)3604.067 ή 
242922.

(Π 62) 1—3

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

ματινές ώρες. 
(Π 86) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 850 
σπορ COUPE ’72 μοντ., σε α­
ρίστη κατάσταση, καινούργιο 

βάψιμο, γενική επισκευή, λάστι­
χα καινούργια, κασετόφωνο SA­
NYO. Τιμή 390.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 238159.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη DILLER 
να αναάβει υπεύθυνη της εται­
ρίας καλλυντικών ΑΛΟΗΣ NA­
TURE BEAUTY. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Διατίθεται ιδιαίτερο 
γραφείο και τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 241.431, από 1 έως 
3 το μεσημέρι.

(Ζ552) 1—3

(Π 81) 1—-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πώλητές από την 
«ΡΟΔΑΝΘΟΣ» ΕΠΕ. Αποδοχές 
έως και 120.000 τον μήνα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241.431.

(Ζ553) !—3

mondia\
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΗΟδΡΠΛΗΤΥ 

καλοκαίρι 1986
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναριών Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΤΗΛ. (081) 244.477 W& mondlaV 

ΙζΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) \W\hospitality

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ(Π154) 1—25

F)B «CITY OF LIMASSOL»
Αναχωρεί την ΤΡΙΤΗ 17 Ιουνίου

και κάθε ΤΡΙΤΗ πρωί, για

ΛΕΜΕΣΣΟ

ADAMIS TOURS

Τηλ. 243-959

2.

3.

4.

ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 
με έκπτωση 30ο)ο μέχρι τέλος ΙΟΥΝΙΟΥ.

Πληροφορίες - κρατήσεις: 
στο Ταξιδιωτικό σας Γραφείο, ή στο Κεντρικό

25ης Αυγούστου αρ. 23

Τηλ.: 284838 — 222303

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΣΤΟΧΟΣ
Ζαμπελϊου 1 — Ηράκλειο

Διεύθυνση:

ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ

ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ

Την θερινή περίοδο από 20)6 — 20)8)86 

θα λειτουργήσουν Τμήματα:
Ανεξεταστέων, όλων των τάξεων Γυμνασίου και 
Λυκείου.

Προπαρασκευαστικά Α’ και Β’ Λυκείου.

Προπαρασκευαστικά για όλες τις δέσμες.

Ειδικά τμήματα αριστούχων.

Πληροφορίες - Εγγραφές, κάθε μέρα.

^\SKYPAK\
THE WORLDWIDE COURIERS

Ε^ΞΑΣΤΑΘΗΚΕ Κ*1 ΑΡΧΙΣΕ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟ 
«1^1™»™»’^“''™’’" ΕΤΟ ΕΙΛΟΣ ΤΗ!: ΒΤΛΙΡϊΛ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ Β ί Μ“'“ΜΗΜΕΙΡΗΛΤΑ,ΕΡΡΡΑΦΑ.ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛ/ΪεΪα 

ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 300 ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΕ 140 ΩΡΕΣ ΣΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΧΕΡΙ ΜΕ ΧΕΡΙ ΑΠο’το ΓΡΑΦΕΙΟ 
Ε ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ ΣΕ ΟΛΟ Τ0Ν ΚΟΣΜΟ :

?Ε_ ΧΡΟΝΟ ΡΕΚΟΡ !! , γ

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΕΗΣ !!!
ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΜΥΡΝΗΣ
Τ.Τ. .

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
33

71201
ΤΗΛ. 285579
TLX. 262610 STEF

1—15
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ΑΙΕ» ΜΙΚΡΕ*

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ υπεύθυνα μα­
θήματα Αγγλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους ιδιαίτερα ή 
σε μικρά γκρουπ μαθητών. Τηλ. 
285416.

(,Μ'610) 1—8
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ παραδίδειί χαθη- 
γήτρισ με πείρα σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Τηλέφωνο 
281867.

(Μ 609) 1—4
Φ|ΛΟήΟΓΟ| καθηγητές αναλαμ­
βάνουν την προετοιμασία μα­
θητών Α' και 8' τάξεων Λυ­
κείου σε μαθήματα της ειδικό­
τητάς τους, καθώς κφ υποψη­
φίων Γ Δέσμης. Τηλ. 228.054, 
απογευματινές ώρες.

(Μ 608) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα επανέξεταστέ- 
ους και προετοιμασία για την ε­
πόμενη τάξη σε μαθητές Γυμνα- 
Φίου - Λυκείου και ΔΕΣΜΕΣ. 
Πληροφορίες 241693 — 289965

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι πέντε μηνών 
ράτσας Κόλε υ' (Λάσου) από 
περιοχή Μασταμπό. Παρακαλεί­
ται όποιος το βρει να τηλεφω- 
(γήσει φτα τηλέφωνία 283279, 
230883 και θα αμειφθεί.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ οτο σπίτι σας 
πλυντήρια ρούχων και πιάτων. 
Πληροφορίες τηλ. 280465, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ε481) 1—3

(Δ 790) 1—3
ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣβΕ γισ ευχά­
ριστη και προσοδοφόρα απα­
σχόληση με είδη της Α.Ε. Κάλ- 
μπαρη ελάτε σε επαφή στα τηλ. 
231.281, Δευτέρα - Τετάρτη α­
πό 9 π.μ. — 2 μψ. και Τρίτη- 
Πέμπτη - Παρασκευή από 9 π.

ΕΝΟΙΚιΑΖΕΤΑΙ

(Δ 787)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μαλή. Τηλ. 288.683.

ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ ιεπιπλωμένα 
διαμερίσματα καλής κατασκευής 
2 δωματίων - 4 κρεβατιών ενοι­
κιάζονται στον Ανισαρά Χερ­
σονήσου. Τηλ. 228004 ή 224083.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
λουξ, δύο δωμστίων, λουτρό, 
κουζίνα, πλήρϋίς (εξοπλισμένα, 
στην περιοχή Χερσονήσου, 300

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, 3ος ό­
ροφος στην οδό Γερωνυμάκη 

9. Πληροφορίες τηλ. 731216 — 
227001 — 227625.

(ΙΕ 504) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 234295.

(Ε497) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα 50 τ.μ. περίπου στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως αρ. 16 (ένα­
ντι Βαμβάκου) και υπόγειο κα­
τάστημα 300 τ.μ. στην ίδια οι- 
K^oyi). Τηλ. 227136, πρωΤνές
ωρ^·

(Ε 501) 1—3

Δ 740) 1—10

μ. από το θάλτοοα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285893 — 241438, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ε514)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 150 τ.μ. με βοηθητικούς χώ­
ρους. Πληροφορίες τηλ. 241755

(Ε 500) 1—3

1—8

(Μ 607) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ πρρήδίδει μαθήματα 
Φυσικής και Χημείας σε μαθη-
τές Γυμνασίου και Λυκείου.
(Πληροφορίες τηλ. 223380.

(Μ 606) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθη- 
ματικρ σε μαθητές Γυμνασίφυ 
Α’ και Β' τάξης Λυκείου. Τηλέφ. 
227054 — 223123.

(Μ 601) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289303.

ίΜ 604) 1—2Q
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος φροντιστής, με Ιββτό 
πείρα, .παρΕδίδε) σε μικρά 
γκρουπ ή μεμονωμένα μαθήμα­
τα της ειδικότητάς του για όλες 
τις τάξεις Λυκείου - Γυμνασίου. 
Ειδικότερα: Τ) Σε υποψήφιους 
όλων των δεσμών Έκθεση. 2) 
Σε υποψήφιους Γης Δέσμης Αρ­
χαία Ελληνικά και Λατινικά. 
ίΠληροφορίες τηλ. 289709 8—1' 
π.μ. ή 228373 1—12 μ.ιμ.

«βΠΙΛ^^Τ^ΗΊ: Αξιόλογο άτο- 
μρ από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη βλλάδα, θέλουγ να επι- 
κρινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δερμρ, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, γιο να γνωρισθείτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί σας. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης α) Επαγγελματικές 
στέγες (ιατρεία, γραφεία, ελευ­
θέρων επργγελμάτων κλπ.). β) 
Ενοικιάζονται επίσης ολόκληροι 
όροφοι ρπιφανείας μέχρι 400 τ. 
μ. Διεύθυνση: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία, τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε 515) 1—15

(Δ 783) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
ιεπιπλωμένα με λουτροκαμπινέ 
και β) Δωμάτια με ΚΡ)νό λου­
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου γωνία, τηλέφωγα 283.93θ’ 
283.279, 282.880.

(Μ 602) 1—10

ΠΩΛΕΙΙΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ίΜερσεντές» 200 σε 
ιαρίστη κατρρτρρη. Γίληρρφρ- 
ρίες τηλ. 281600, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 96) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρί­
ας - ρεστοράντ σε κεντρικό ση­
μείο των Μαλίων, λάγφ αναχω- 
ρ-ήσεως. ΓληροφΌρίές τηλέφ. 
0897 - 31992 μέχρι τις 3 μ.μ. — 
31705 όληιμέρα.

(Π 93) 1—4’
■ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SACHS Κ 
50 'RL ·αε ήβίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 232.753 (από
9 π.υ. — 3,30 μ.μ.) .

( Π 92)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) SUZUKI 
σε ορίστη κατάσταση

1—ΐ6 
'651X400 
290.000

δρχ. |β) HCNDA CM 200 165. 
0CO δρχ. 'Πληροφορίες ΜΟΤ0- 
ΣΥΛΑΟΓιΗ, Λ. Χρυσοστόμου 12.

(Π91) 1—3
■ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήιματα σομ- 
βλατζίδικου σε ορίστη κατά­
σταση, λόγω αλλαγής επαγγέλ' 
■ματος. Τηλ. 761076.

(Π 90) ' 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια ράτσας 
ιΜίΟΛΟΣΣΌΣ. Βλέπετε γονείς ά-
ριστα εκπαιδευμένους ικαι 
παιδιά Τους εκπαιδευμένη 
ΐπροήγούμενες γέννες. Σας 
γυώμαι αυτή τη ράτσα

τα 
από
W- 

ισαν
τους καλύτερους σωματρφύλα- 
κες, φύλακες. Απαντάμε σε κά­
θε σας ερώτηση. Αναλαμβάνο- 
μιεν; Εκπαίδευση. ίΠληροφορίες 
0821 — 20997, οδός Ελευθε­
ρίας 59. μρες 8 π.μ. — ΙΟ μ.μ., 
Πασσάκη - Χανιά.

(ΙΠΙΙ8Θ)' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
27" δρχ. 80.000. Πληροφορίες 
Μ. Μουισούρου ξ, τηλ. 285.886 
από 9—ΊΟ π.μ.

(Π 94) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για προσωπι­
κούς λόγους οργανωμένη 
Επιχείρηση Εκκλησιαστι­
κών Σκευών και Ειδών, 
πλησίον του Αγ. Μηνά. Γί 
νονται δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
στο τηλ. 284495, εργάσι­
μες ώρες.

(Π95)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω σοβαρής 
ανάγκης, μοτοσυκλέττα 
KAWASAKI 750 Νίντζα 
Μοντ. |ούγιρς '85, ελαφρά 
μεταχειρισμένη, σε άρι- 
στη κατάσταση, ατρακάρι 
στη, κάθε έλεγχος δεκτός, 
οε φανταστική τιμή. Τηλ. 
232964 κ. Βαγγέλης, ώρες 
καταστημάτων.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΤΩΡΑ ΠΡΥ τα δια­
μερίσματα εϊνοι. πανάκρι­
βα; Μα είναι απλό, επισκευάζε­
τε το παλιό σας. (Αναλαμβάνο­
με πάσης φύσεως μετατροπές, 
επισκευές διαμερισμάτων και 
κτιρίων). Πληροφορίες τηλέφ. 
237084, κ. Αλέξη, ώρες αττογευ-
μάτι νές.

(Δ 788) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 21)2 ετών, 
■σκούρο καφέ με μια άσπρη βού­
λα στο λαιμό από κάτω, γυρι­
στή ουρά που γίνεται δακτυ­
λίδι, κουρεμένο. Όποιος τ.ο 
βρει να το παραδώσει οδός Εθν. 
Αντιστάσεως 51 ή γρ τηλεφω­
νήσει στο 236371 και θα αμει- 
φθεί.

(Δ 789) 1τ-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΩ» καμαριέρα έμπειρη. 
Πληροφορίες καθημερινά Επιμε- 
νίδου 15, Ηράκλειο, τηλέφωνα 
228103 — 228181.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

TCY ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

(Ζ 544) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά εντός Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 225.077.

(Ζ 547) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γευματινες

(Ζ 528) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—6 
οικιακή βοηθός aho-
ώρες. Τηλ.

υπάλληλος
σεις ηλεκτρονικής και

288237.

με γνώ- 
ραπτο-

μηχανών γισ κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών. Τηλ. 282919, ώ-
ρες κατραφημά,των. 

(Ζ537) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ τσάντα που ανήκε σε 
ορφανό φοιτητή στα δρόμο 
Χουδετσίου — Ηρακλείου, με 
περιεχόμενο βιβλία, μια φωτο­
γραφική μηχανή CANON και 
άλλα προσωπικά του είδη. Πά= 
ρακαλείται όποιος βρει την τσά­
ντα να επικοινωνήσει με τα τη­
λέφωνα 252227 και 235951 και 
θα αμειφθεί.

(Ε616)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
διαμέρισμα

(Δ 784) 1—6

στου Κόκκινη 'Χάνι, δίπλα στη 
θάληασα, σε ολιγομελή οικογέ­
νεια. Για όλη τη σαιζόν ή και 
ολόκληρο το χρόνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285416.

:(Ε51ι1|)Ι 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
'Πληροφορίες τηλέφ. 283150 — 
242539.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γαζόμενη κοπέλα με κοινή κου­
ζίνα και λουτρό. Πληροφορίες 
τηλ. 241846.

(Ε5Ο2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων με βοηθητι­
κούς χώρους. Πληροφορίες τηλ. 
289104.

(£498) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, κοντά στα Τρία 
Πεμι^, κατάστημα 25 τ.μ. με 
νερό, W.C., καλοριφέρ, κατάλ­
ληλο για οπο'αδήποτε χρήση.

Τηλ. 230317.
(£ 503) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη διόρο- 
(ρος 170 τ.μ. ισόγεια και 170 τ. 
μ. ρ όροφος με βιρμηχ'ςνικό 
ρεύμα. Και αποθήκη 670 τ.μ. 
στη θέση Ξηροπόταμος, πίσω 
από το υποκατάστημα MISKO. 
Πληροφορίες τηλ. 231.896.

(£480)' 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια επιιπίλώμένια διαίμερίσματσ 
εις Ανάληψιν Χερσονήσου. Τηλ, 
227012.

(Έ 479) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες ειδι- 
κευμέγιω |<αι ανειδίκευτοι για 
μαγαζί και οικοδομές. Πληρο­
φορίες 7.30—10 π.’μ. και 4—6
μ.μ·, τηλ.

(Ζ 563) 
ΤΕΧΝΙΚΟ 
πει ραμένη

251850.

ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά πε- 
δεσποινίδα. Πληρο-

φορίες τηλ. 234.671.
(Ζ561) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης - πωλη- 
τής οε είδη καταναλώσεως σε
ξενοδρχεία. Τηλ. 241980, 
9—1 μ.μ.

(Ζ 560)

από

1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο να εργα- 
σθεί ως πωλήτρια στο Λ. Χερ­
σονήσου. Μισθός και ωράριο 
όπως καθορίζει ο νόμος. Τηλέφ. 
0897)22068.

(Ζ559) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνω­
ρίζει Γερμανικά ή Αγγλικά, θα 
προτιμηθεί αυτός που γνωρίζει 
Γερμανικά για ταβέρνα. Τηλέφ. 
0897)31700.

(Ζ558) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια παρά 
των διαμερισμάτων STELLA 
PARADISE εις Χερσόνησον 100 
μ. από το CRETA MARIS. Τηλ. 
22759 — 22949.

(Ζ565) 1—5
(Ε 510) 1—6

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ- 
ΤΗΛΕΦΏΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Λυπάκη 
μεταφέρθηκε στην οδό 
Σμύρνης αρ. 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και ο 
νέος οριθμός τηλεφώ­
νου είναι 242-680.

(Δ 787) 1—10

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζήτει ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεϊ 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρεμναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μριχείαι. θέματα οίκογε-
νειακά, 
μπορικά, 
σεις,

οικονομικά, ε- 
βιντεοσκοπή- 

φωτογραφήσεις,
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κοργάρρυ και 1866, 37
(Βαλιδέ Τζαμί), 
χλειρ * Κρήτης.

(Δ 778)

Ηρά-

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Τσικνά- 
κη μετά φέρθηκε στην ο­
δό Σμύρνης 29 (δίπλα 
στη Β’ Εφορία) και α 
νέος αριθμός τηλεφώνου 
είναι 242.646.

(Δ 788) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣσε 
μια από τις μεγαλύτε­

ρες Ασφαλιστικές Εται­
ρίες. Τα άτομα που ζη­

τάμε ΠΙΘΑΝΩΣ να εργά­
ζονται αλλά yq μην εί- 
να| ι^ρνοποιηιμένα από 
τη δουλειά τους, την 

ομοιβή τους, την εξέλιξή 
τους. Δεν απαιτούνται 

ασφαλισικές γνώσεις αλ- 
λάδραστηριότητα άνω 
του μέσου όρου, όπως 
επίσης και φιλοδοξία 
για καλλιτέρευση του 
εισοδήματος τους που 
είναι απαραίτητα στοι­
χεία. Στους σωστούς 
υποψήφιους προσφέρου­
με μια καλή εργασία, υ­

ψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριστον πε­
ριβάλλον εργασίας. Για 

περισσότερες πληροφο­
ρίες επικοινωνήστε με κ. 
ΚαλαΤτζάκη στο τηλέ­
φωνο 227815.

(Δ 792) 1—10

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΜΓΜΚΑ
για μεγάλους

τηλ. 280 - 575

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρ- 
σονιέρα στην οδό Γ. Πετρακο- 
γιώργη 35 (Μαστσμπά). Τηλέφ. 
286551 — 231892.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με γνώ­
σεις Λογιστικής για το σούπερ - 
μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ» No 2 και 6

(ΙΕ 509) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
στην οδό ΜΙαλικσύτη 22 (δίπλα 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς»). 
Τηλ. 286551 — 231892.

(£508) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 'δωμάτιο για α­
γόρια με κοινό λουτρό. Τηλέφ. 
281.751.

(£ 507) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά' σ’ 
όροφος 3 κυρίων δωματίων και 
ιβοηθητικώΥ χώρων στη θέση 
Κηπούπολη Πατέλλες. Πληροφο- 
ρίές τηλ. 280733.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από νέο ζευγάρι δια­
μέρισμα δύο δωματίων. Πλη­
ροφορίες 238532’ μετά τις3 μ.μ, 

(Ζ578) _ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια

Ε.'Π.Ε. Πληροφορίες 
μ.μ., τηλ. 235759.

(Ζ 568)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης
■κός. θα θεωρηθεί

από 7—2

1—6 
υδραυλι- 

προσόν η

(Ε51ί2) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

πλήρες ακτινολογικά εργαστή­
ριο καθώς κηι ημιεξοπλισμένο 
μικροβιολογικό εργαστήριο στην 
πρώην κλινική Ιπποκράτιιο θε­
ραπευτήριο Ηρακλείου. Τηλέφ. 
283930 — 283279 — 282880· 

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα με PARKING μπροστά. 
Μόνο για εμπορία ή Έκθε 
ση. Λ. Κνωσού 88, στάση 
Περτσελάκη. Τηλ. 235667.

(£613) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ BUN­
GALOWS πολυτελείας 
για διακοπές, στη μονά­
δα ILION, δίπλα στο Ε- 
LOUNDA BEACH. Ήσυ­
χο περιβάλλον, πανορα- 
μική θέα. Τηλ. 235.874 
— 285.283 — 231.542.

(£496). 1—4

διαμερίσματα εις περιοχή Μί- 
λατος - Αγ. βίικολάου. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 - 31746 και
0841 - 32205. 

ίΕ 482) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
pqvqK'CT'Qiyia στην περιοχή Αγ. 
Κων)νου (Γούβες) για μόνιμα ή 
για σαιζόν. Πληροφορίες τηλέφ. 
233047.

(£505) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια, ανεξάρτητα, W.C. 
κ.λ··π., Νεαπόλεως 6 και Σερρών, 
Πατέλες. Τηλ. 223.121.

(Ε506) 1-42
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά- 
στημα επί της Μεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285038, 5—9 το από­
γευμα.

(Ε491) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγ. Τί­
του - Μιλάτου, έναντι Δημαρ­
χείου. Τηλ. 287431 — 226619.

(Ε492) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επαγγελ­
ματικές στέγες 47 και 44 τ.μ., 
οδός Βιάννου, πλατεία Κορνά- 
ρου. τηλ. 232411 κο 233521,

(Ε488) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(Ε391) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση βα- 
φής αυτοκινήτων . με φούρνο 
και όλα τα απαραίτητα εργα­
λεία φανοποΓί’ας. Πληροφορίες 
τηλ. 250207.

(Ε 499) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 πε- 
ρίπο υτετρ. μέτρων, Δαιδάλου 
35. Πληροφορίες τηλ. 283584.

(Ε 467) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας Ελευθερίας επαγγελματική 
στέγη, με 4 αίθουσες, χωλ, λου­
τρό Kfci κουζίνα. Τηλ. 223839 —
282101.

(Ε476) 1—10

με προ'υ'ηηρεσία, 
ωράριο εργασίας.
— 251729.

(Ζ 580)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός

για συνεχές
Τηλ. 251637

να γνωρίζει
Αγγλικά και να έχει δίπλωμα αυ- 
τοΛίνήτου Πληροφορίες τηλ.
234053 — 235744.

(Ζ 579) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - μά­
γειρας και λαντζέρα. καθώς επί­
σης και η αγορά όλου του εξο­
πλισμού (καρέκλες, τραπέζια κ. 
λ.π.). Πληροφορίες τηλ. 731273 
Κ. Νικηφόρο.

(Ζ581) 1—3
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται πλακάδες πορσελάνης, σου- 
βαντζήδες, καλουπαντζήδες, ε- 
λαιοχρφμήϊΐιρΤ'ές. βπίσης πύρ- 
γοι σιδερένιοι. Τηλ. 230.134 — 
281.773.

(Ζ 529) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΙΟ κυρίες ή δε- 
αποινίδες ευπιαρουσίαστες να 
εργασθούν σε εισαγωγική εται- 
ιρία ε®’ ονομασία ICC HELLAS 
Ο.Ε. με 30.000 δρχ. μηνιοίως 
και εξτρά μ πόνους, με προο­
πτικές κορτέρας. θα μας βρήτε: 
Δικαιοσύνης 9, 3ος όροφος, εί­
σοδος από τη Στοά, καθημερι­
νώς 9—2 π.μ., και 6—9 μ.μ.,
εκτός Κυριακής. 

(Ζ 539) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας για διανομή Μά- 
λια - Άγιο Νικήλαο. Άνευ οικο­
γενειακών υποχρεώσεων, θα 
προτιμηθεί με προ’υ'πηρεσία 
■στις πωλήσεις. Τηλ. 243.471, α­
πό 9 - 2.

(Ζ 566) 1—2
ΑΠΟ ΤΗΝ CANDIA MOTOR ζη­
τείται νέος για να αναλάβει με 
ποσοστά γραφείο ενοικιάσεως 
μοτοποδηλάτων. Πλη ρ οφο ρ ί ες 
25ης Αυγούστου 48, τηλέφωνο·
22.66.77.

(Ζ 524) 1—6
ΧΗΜΙΚΟΣ ζητά ανάλογη εργα­
σία. Τηλ. 288769.

(Ζ555) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ’ κατηγορίας. Τηλ. 241780, ώ­
ρες εργάσιμες.

(Ζ 550) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη, άνω των 20 χρόνων, για το 
ζαχαροπλστείο ΣΑΒΟΊΔιΑίΚΗ. 
Πληροφορίες τηλ. 281610.

(Ζ 556) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βρηθοί να εργαστούν 
σε εργοστάσ,ο επίπλων κουζί-
νας. Τηλ. 237475.

(Ζ 549)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα 
σέχει ηλικιωμένη

1—15 
για να προ- 

κυρία τις
πρωινές ώρες. Πληροφορίες 
τηλ. 235264 ή 220498.

(Ζ 522) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλεςνα ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετέρια - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354
220.757.

(Ζ337) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και κουζίνα στην περιοχή 62 
Μαρτύρων για δεσποινίδα. Τη­
λέφωνο 230287.

(Ζ514) 1
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματο οπλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλίρ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ312)

στο Ηράκλειο

1—30

γνώση ηλεκτροκόλλησης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283747.

(Ζ 567) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κμηί'α ή δεσποινίς 
για να προσέχει παιδί 2 ετών 
στην περιοχή Παναγίτσας Μα-
σταμπά. Πληροφορίες
γραφείου, τηλ. 283906.

(Ζ 569)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς

ώρες

αγο-
ρά. Πληροφορίες τηλ. 230.213.

(Ζ 570) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός 
μαγείρου και βοηθός σερβιτό­
ρου για τη ντοβέρνα «Αλκυών» 
Κόκκινη Χάνι, τηλ. 761.129.

(Ζ 572) 1—2

Για τα έργα στήριξης και α- ί 
ν «ιίν-ης του ιστορ κού ιερρύ 1 
Ναού του Αγίου Αποοτόλου Τί­
του της πόλεώς μας πρόσφε- 
ραν τα αντίστοιχα ποσά οι κά­
τωθι:

— Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
ΚΡΗΤΗΣ, μεγάλη ποσότητα νά- 
υλον για προστασία και κάλυ­
ψη των ξυλόγλυπτων και λοι­
πών αντικειμένων του Ναού.

— Ο κ. Γ.Ν.Σ. δρχ. 100.000 
εις μνήμην των γονέων του.

— Οι κ. Γεώργιος και Αικα­
τερίνη Παρηγοράκη δρχ. 20.000

— Ή ικ. Πελανία Μ. Μυράκη 
δρχ. 15.000.

— Ανώνυμη Ενορίτισσα δρχ. 
15.000.

— Η κ. Ουρανία Κατσαλάκη 
δρχ. 12.000 εις μνήμην του συ­
ζύγου της Νικολάου με τη συ­
μπλήρωση 6 μηνών από το θά­
νατό του.

— Η κ. ιΕυαγγελία Μαραυγά- 
κη δρχ. 10.000 εις μνήμην του 
συζύγου της 'Ελευθερίου.

— Ο Σύλλογος Καθηγητών 
του 3ου Γυμνασίου Ηρακλείου 
δρχ. 5.C00 εις μνήμην Μαρίας 
Στρατηγάκη - Μπουοαντά.

— Η κ. Κλειώ Σταυριανάκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην Σταύρου 
Σταυριανάκη.

— Ο κ. Αντώνιος Αστρινάκης 
δρχ. 5.000 εις μνήμηγ του γιού 
του Γεωργίου.

—■ IP) κ. Χαρούλα Στεισκήκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του πα­
τέρα της Ιωάννου Μαθιουδάκη.

— Η κ. Μαρία ·Μαρκάκη - Με­
νεγάκη δρχ. 10.00C.

— θι κ. Κων)γος Παπαγεωρ- 
γίου ικαι Νίκη Γαλανάκη από 
δρχ. 5.000.

— Ci κ. Μαρία θαλασσινού 
και Μαρία Χατζηιωάννου από 
δρχ. 3.000.

— Ή κ. Παναγιώτα Γωνιωτά-, 
κη δρχ. 2.000 εις μνήμην της 
κουμπάρας της Αδαμαντίας.

— Μ κ. Ευθυμία Δ. Παπαδά- 
κη δρχ. 2.500 εις μνήμην Χαρί- 
κλειας Αναστασάκη.

— Οι κ, Κατίνα Λάμπρου και 
Ε.Χ. από δρχ. 2.000.

— Οι κ. Σοφία Αγκριθαράκη, 
(Μόρια Πολλάκη και Μ.Λ. από 
δρχ. 1.0C0.

'Το Εκκλησιαστικό Συμβού­
λιο του Ναού. Αγίου Τίτου θερ­
μά ευχαριστεί τους παραπάνω 
δωρητές και ανακοινώνει, ότι 
ύστερα σπό πραγματογνωμοσύ­
νη μηχανικών της πόλεώς μας 
και έγκρί'ση της Υπηρεσίας Βυ­
ζαντινών Μνημείων θα κατεδα- 
φισθεί εντός των ημερών η υ- 
πάρχιουσα πλάκα οροφής του 
γυναιχωνίτη (100 τ.μ, πέρίπου) 
για να κΏτασκευασθεί νέα που 
θα πληροί τις σωστές τεχνικές 
προδιαγραφές.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντί­
ζει ορισμένες ώρες την ημέρα 
ηλικιωμένο ζευγάρι. Τηλέφωνα 
220104, 253016, 285618.

(Ζ 571) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ στα 
■Μάλια ζητά υπάλληλο με γνώ­
σεις ΑΥγλικής - Γερμανικής. Πλη 
■ροφορίες τηλ. 0897)31848.

(Ζ573) 1—6

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Σήμερα στις 7 το απόγευμα 
στο Κέντρο Νεότητας θα γίνει 
η λήξη των συναντήσεων των 
παιδιών της Ομήιδας ζφγραφι- 
κής και η έκθεση των έργων 
τους. Την Ομάδα διευθύνει ο 
καθηγητής κ. Αζρρίρς Μάδα- 
νιάν.

« ΜΙΤΟΣ »

ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ — ΤΑΣΟΥΑΑ
Κοντά μας για όμορφες κρητικές βραδυές

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ — ΤΑΣΟΥΛΑ

« ΜΙΤΟΣ »
Εκλεκτή κουζίνα — ζεστό περιβάλλον

« ΜΙΤΟΣ »
ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ — ΤΑΣΟΥΑΑ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΜΙΤΟΣ »

Λεωφ. Κνωσού 131

Τηλ. 233696

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΔΟΚΙΑΝΑΚΗ - 
FAIRFIELD MARK FAIRFIELD

Τμήματα θερινά εντατικά

και PROFICIENCY — FIRST CERTIFICATE

από In Ιουλίου

Εγγραφές από 16—30 Ιουλίου, πρωί

Τηλ. 231992 — 236124

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Η αίθουσα μετετράπη σε θερινή.

Σας περιμένουμε.

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή 

ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ με το επιτελείο του

Φθηνές τιμές
Εκλεκτοί μεζέδες

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ»

Γνωρίζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου 
198β, έργάζετε μόνος του τα μηχανήματα του: 
1)— Γερανός τηλεσκοπικός 25 τον.
2)— Γερανός Δικτυωτός 10 τον.
3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον.
4)— Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει 
Γερανό (Παπαγαλάκι) 10 τον. Χωρίς να έχει καμιά 
σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη.

ΚΩΝ- ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ

|Μέα Τηλέφωνο:
Γραφείου: 2β3611 — Οικίας: 227518

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήρια άνδρες κα·! 

γυναίκες με προοπτική 
πάνω από 100.000 δρχ. 
μηνιαίως και καριέρο 
στελεχών. Ολιγόωρη α­
πογευματινή εργασία. 
Οδός 1821, αριθ. 91,4ος 
όροφος, καθημερινά 10
—2 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλ. 286393.

(Ζ 546) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
γραφείου με προ’υ'πηρε- 
σία σκ λογιστήριο ει 
δυνατόν με γνώσεις χει­
ρ ιστού κομπιούτερ. Πλη 
ροφορίες τηλ. 251633, 
από 10—12 μ.

(Ζ548) 1—6

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ζητεί υπάλληλο που να
γνωρίζει πολύ 
Γαλλική και 
γλώσσα. Τηλ. 
223073.

(Ζ 489)

καλά την 
Γερμανική 
287419—

1—10

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ διανομών 
ζητείται υπάλληλος με 
προ'υ'πηρεσίια σε λογι­
στήριο και γνώσεις χει­
ρισμού κομπιούτερ. Ε- 

πίσιης, οδηγός πωλητής, 
γνώστης της αγοράς 
Κρήτης, με επαγγελματι­
κό δίπλωμα Γ’ κατηγο­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 
251633.

(Ζ 525) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες 
πεπειραμένες για πολυκα­
τάστημα. Πληροφ. πρόσω 
πικώς στο NEW YORK 
STOR, Χάνδακας 36.

(Ζ557) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απάτην ΒΙΟ 
ΣΦΟΤ Α.Ε.: Τορναδόρος, 
Φρεζαδόρος, εφαρμοστής 
(διαμορφωτές καλουπιών 
και εργάτες. Τηλ. 224347
καί 224993. 

(Ζ562) 1—10

ΑΠΟ την Μ και A. ΚΑΡΑ- 
ΤΖΗ Α.Ε. ζητείται πτυχι- 
ούχος πεπειρασμένος Λογι 
στής για να αναλάβει προ 
Τστάμενος Λογιστηρίου. 
Μισθρς αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. στα τηλέφω 
να 226410, 223477 από 
08.00—15.30 κάθε μέρα 
εκτός Σάββατο - Κυριακή.

(Ζ464) 1—12

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελείου 

δέχεται καθ’ εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 

ιατρός-χειρουργός 
Μέλος Ιατρικής Εταιρεί­
ας Βελονισμού.
Δέχεται με ραντεβού εις 
το ιατρείο του 
Ιπποκράτειο Θεραπευτή­
ριο. Τηλ. 283279

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 25. 
000.000 ζητά κύριον ή κυρία 
συνεταίρο, με ανάλογα κεφά­
λαιο ή χωρίς κεφάλαια αλλά με 
πείρα στον τουρισμό και όρε­
ξη για δουλειά. Πληροφορίες
τηλ, 283640, 
ρες-

(Ζ 574) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

σθούν παρά

απογευματινές ώ-

1—5 
κοπέλες να εργά­
της INTER HEL-

LAS με ελεύθερο ωράριο. Μι­
σθός 40.000 και ποσοστά που 
θα τους επιφέρουν συνολικά 
κέρδη μέχρι 150.000 μηνιαίως. 
Οδός 1770 αρ. 13, έναντι πα- 
πουτσίδικου Τζουλιαδάκη.

( Ζ 576)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με 
αγγλικά για τουριστικό 
φείο. Τηλ. 283640.

(Ζ 575)

καλά
γρα-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως υπάλλη­
λος τεχνικού επιστημονικού 
γραφείου μελετών. Προσόντα: 
Γνώστης γραφομηχανής - γενι­
κό σχέδιο. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.575.

(Ζ 577) 1—3

I
5

ΑΥΤΟΚΊΝΗΤΑ ΡΟΔΙΤΗΣ
Λεωφ. Κνωσού 82 — Τηλ.: 230103, 238611
Μερσεντές 123 μοντ. 1979. Φορντ Κάπρι μοντ. 1979 

Οπελ Καντέτ 1200 CC μοντ. 1982. BMW 1602 μοντ. 1973 
Πόλο μοντ. 1980. Χιουντάι 123 μοντ. 1980. FIAT 127 μοντ. 
1979-80. Οτομπιάνκι Ελενγκάν μοντ. 1980
Φρνρτ Φιέρτα μοντ. 1980. Φορντ Έσκορντ μοντ. 1983 
FIAT 127 στέσιον, μοντ. 83 - 84. Γιούγκο μοντ. 1985.
Σουζούκι τζιπ μοντ 1981. Ζέμπρα τζιπ μοντ. 1985
Ζέμπρα επιβατηγό μοντ. 1985. Σουζούκι FF40 μοντ. 1982- 
83. BMW 316 μοντ. 1984. BMW 315 μοντ. 1981. BMW 316 
μοντ. 80 για πολύτεκνους.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟ
6 (έξι) κυρίων δωματίων με ατομική κεντρική θέρμανση

κατάλληλο και για επαγγελματική στέγη, επί παρόδου

Λεωφ. Δημοκρατίας.

< Πληροφ. τηλ.; 227520 — 230034 J

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ 
ΝΙΑ». Τηλ. 234065 και 284275.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζατε αχ υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προαφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρι^ετε ότι αλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και ολλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, αόης και αλλα πολλά;
Ομιλει το βιβλιάριο: ΔΡΧ· 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΟΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πόντος; Ότι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα
παγκόομιες άποκαλυψεις του Ocou που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.........
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ..
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ
4.
5.
6.
7.

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ..........................  
0 ΘΕΟΣ ΕΧΕ! ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδιό)
0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ...
ΦΟΤΟ-ΔΡΑ’ίΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................. 
(Με έγχρωμες εικόνες οελιδων St)

ΟΧΙ "Μαρτύρων Ιεχωβά

Δρχ. 30

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΕίΒΛΟΣΓράψατε: «ΜεΛΕΤΗΤΕΧ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 115 23 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή αε γραμματόσημα, 
(ψτρλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή cc 
χαρτονομισμο)!
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Γ* niEρ0» VaVT^tl? τπς,Τ£Αευτα,α? αγωνιστικής ημέρας των πρωταθλημάτων Β (10) και 
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ZTs Ιδ,α,τεΡΠ ΗΡθοοχή χρειάζονται ο. αγώνες ο. οποίο, δεν παρουσιάζουν βαθμοί- 

Υ ν ιαφερον. Να δούμε όμως, αναλυτικά πώς εμφανίζετα 
αντίπαλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

Ο Καργιώτης ύπέγράψε χθες
ΤΟ Θέμα της πενταετίας του 

ποδοσφαιριστή Καργιώτη έκλει 
σε ν&ς και τυπικά με την υπο 
γραφή συμβολαίου από τον πο 
δοσφαιριστή στην ΠΑΕ — Ο 
ΦΗ, για τέσσερα χρόνια. Συγκε 
κριμένα δυο χρονιά θα μείνει 
αναγκαστικά στον ΟΦΗ, ενώ
δυο ακόμη χρόνια ο Σύλλογος 
θα διατηρεί το δικαίωμα της 
μονομερούς ανανέωσης του συ­
μβολαίου του ποδοσφαιριστή. 
Το ποσόν που συμφωνηθηκε α 
νέρχεται σε 4.520.000 δρχ, από 
το οποίο ο Καργιώτης θα πά­
ρει 4 εκατομ., ενω τα υπόλοιπα 
θα .παρακρατηθούν για να απο 
δοθούν στην Εφορεία.

ΣΤΟ μεταξύ εντός των προ 
σεχών ήμερων θα πρέπει να ξε 
καθαρίσουν όλα τα μεταγραφι 
κά θέματα του ΟΦΗ, τα όποια 
κατά ένα μεγάλο ποσοστό θα ε 
πηρεασθουν από το αν θα μεί­
νουν στην ομαδα ο Θαλής Τσι 
ριμώκος και ο Ακης Αγιοααμί 
της, καθώς επίσης και αν θά ι 
σχύσειτελικά ή θα τροποποιηθεϊ 
η απόφαση του Υφυπουργού Α 
θλητισμού κ. Βαλυράκη σύμφω 
να με την οποία η κάθε ΠΑΕ 
θα πρέπει να έχει μέχρι 21I επαγ 
γελματίες ποδοσφαιριστές.

ΣΗΜΕΡΑ ο ΟΦΗ έχει 18 ε 
παγγελματιες ποδοσφαιριστές, 
συμπεριλαμβανομένων και των 
δυο που προαναφέραμε και 4 ι

τουλάχιστο ποδοσφαιριστές 
μεταξύ των οποίων ο Χαραλαμ 
πίδης του Παναθηναϊκού, ο Μι 
χαλίτσιος του Αρη και ο ΑΟα 
νασιαδης του Απόλλωνα Αθη­
νών.

Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ να πάει στο 
Παναθηναϊκό ο Σαμαράς και να 
έλθει ο Χαραλαμπίδης φαίνεται 
ότι έχει απορριφθεί.

ΟΣΟΝ αφόρα τον Μιχαλίτ- 
σιο ο ΟΦΗ περιμένει να γίνει 
η προσφορά του Αρη προς τον 
ποδοσφαιριστή, για να δει αν 
θα πρέπει να προχωρήσει ή όχι 
ΟΠΩΣ μας πληροφόρησε χθες 

βράδυ ο ανταποκριτής μας από 
την Θεσ)κη ο Αρης έκανε προ 
αφόρα στο Μιχαλϊτσιο με το 
ποσόν του ενός εκατομμυοίου 
δρχ.

ΑΥΤΟ ασφαλώς ανοίγει ευκο 
λότερα τον δρόμο στον ΟΦΗ 
για να κάνει την αντιπροσφορά 
του.

Μικρά άλλα ένΰιαφέροντα
• Η ΓΕΗ, μετά την τεράστια 
επιτυχία που είχε το εσωτερι­
κό τουρνουά MINil Μπάσκετ, 
που έγινε την περασμένη εβδο­
μάδα, και στα πλαίσια του προ­
γράμματος των εκδηλώσεων μπά 
σκετ κατά τη θερινή περίοδο, 
οργανώνει αντίστοιχο τουρ­
νουά κορασίδων. Θα πάρουν 
μέρος οι 3 ομάδες μπάσκετ κο­
ρασίδων της ΓΕΗ με τα ονόμα­
τα ΑΡΜΑΔΝΗ, ΠΑΣΙΦΑΗ και Α- 
ΡΕΤΟΥΣΑ, τις οποίες θα κωου- 
τσάρουν οι αθλήτριες της με­
γάλης ομάδας Μαλαγαρδή, Χα- 
νιωτάκη και Ιορδανίδη. Οι αγώ­
νες, των οποίων η διάρκεια θα 
είναι 30 λεπτά, θα γίνουν στο 
Εθνικό Στάδιο Ηρακλείου την 
Δευτέρα - Τρίτη και Τετάρτη 
16-17 και 18)6 στις 19.00.

Χρέη διαιτητών και γραμματεί­
ας θα εκτελέσουν αθλητές της 
ΠΕΗ, σ όλες δε τις οθλήτριες 
που θα πάρουν μέρος θα δο­
θούν αναμνηστικά διπλώματα.
® ΑΝΑΒΛΗΘΕΝ ματς μετα­
ξύ των ομάδων Γόρτυς - Δόξά, 
θα διεξαχθεί την Τετάρτη ,18 
Ιουνίου, στις 5.45' μ.μ., στο 

γήπεδο Τυμπακίου.
• Η ΠΑΙΔΙΚΗ αμάδα μπάσκετ 
της ΠΕΗ κλήθήίκε να πάριει μέ­
ρος σε ανάλογο τουρνουά που 
διοργανώνει στο Ρέθυμνο ο 
σύλλογος ΑΗΜΑΙΔΊ, το Σαββα­
τοκύριακο 14 και 15)6. Στο 
τουρνουά αυτό, που θα συμμιε- 
τάοχουν και ομάδες οπό τα 
Χανιά, θα έχουν διικοίωμα να 
αγωνιιστούν οι γεννηΘέντες το 
1971 και μετά.

Οί έξετύοεις yin ιύ ΤΕΦΑΑ
ΤΗΝ Δευτέρα αρχίζει η πρακ 

πκή εξέταση των υποψήφιων 
των Τμημάτων Επιστήμη Φυσι 
κής Αγωγής και Αθλητισμού 
(ΤΕΦΑΑ) με το ακόλουθο πρό 
γραμιμια:

16—6—86 στις 8 π.μ. κατά 
Θέση δικαιολογητικών και εξέ 
τάση από γιατρό όσων τα επί 
θετά αρχίζουν από Α μέχρι και 
Κ.

17—6—86 στις 8π.μ. κατάθε 
ση δικαιολογητικών και εξέτα 
ση από γιατρό όσων τα επίθετα 
αρχίζουν από Λ μέχρι και Ω

18—6—86
Στις 8π.μ. δρόμος 400 μ. αρέ 

νων και στις 10 δρόμος 200 μ. 
θηζ^ων.

19—6—86
Στις 8 π.μ. μήκος θηλέων και 

σφαίρα αρρένων.
20—6—86

Στις 8π.μ., μήκος αρρένών 
και Σφαίρα Θηλέων.

24—6—86
Στις 8 π.μ, δρρμος 200μ θη 

λέων και στις 10 δρόμος 400 μ 
αρρένίον.

25—6—86
Στις 8π,μ. μήκος θη,λέων και 

σφαίρα αρμένων.
26—6—86
Στις 8 π.μι σφαίρα θηλέων 

και μήκος αορένων.
27—6—86.
Οι υπόλοιιπθ‘1 υποψήφιοι που 

για διαφόρους λόγους δεν θα έ 
χουν εξετασθεί.

Αυτοί θα πρέπει με δήλω­
ση του N.I1O5 να αιτιολογούν 
γιατί δεν παρουσιάστηκαν τις 
παραπάνω ημερομηνίες για κα 
τάθεση ή εξέταση και εφ όσον 
υπάρχει λόγος θα εξετάζονται.

Οπως είναι γνωστό η πρακτι 
κή εξέταση θα γίνει στο γήπε- 
υο τού Ηροδότου, στην Αλικα 
ρνασσό.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ, ΕΙΣ 

ΜΥΚΟΝΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΙΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

Με το πολυτελές ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ 
M)V «SEA ΝΥΜΡΗ»

0ΤΙ Τ0 πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
M)V «SEA ΝΥΜΡΗ» πραγματοποιεί διήμερες κρουαζ.έοες 
εις ΜΥΚΟΝΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και αναχωρεί 
στις 0/.00 απο ΗΡΑΚΛΕΙΟ: επιστρέφει δε την ΚΥΡΙΑΚΗ το 
βράδυ εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ, πάλιν στις 18.00.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Από Δρχ. 8.000 και άνω
Επίσης το ανωτέρω πλοίο εκτελεί και μονοήμερες κρουα- 

ΡΑΣΚΕγζΗΣΑΝΤΜο'ΝΗ Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑ- 
ΑΠΟ ΝΪΚΟΜΟ '''θ Κα' ΤΡ,ΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ αΠ°

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
ληροφοριες στα τηλέφωνα: 226-727 — 222-166

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΤΗΛ.: 231-920

ΑΘΗΝΑ’ 12 (Α.Π.Ε.)—
Δόθηκε σήμερα στη .δημο­

σιότητα το πλήρες κείμενο της 
επιστολής του Προέδρου της 
Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Σπά­
ρου Κυπριανού προς τον Γενι­
κό Γραμματέα του ΟΗΕ κ. Ξα- 
βιέ Περέζ Ντε Κουεγιάρ. η επι­
στολή αυτή του κ. Κυπριανού 
είναι και η απάντηση στο προ­
φορικό μήνυμα του κ. Κουε-

ημιεπαγγελματίες. Στο τέλος I 
ουνιου ο Χανιωτάκης θα πρέπει 
θα γίνει επαγγελματίας, διαφο­
ρετικά καθίσταται ελεύθερος.

ΕΤΣΙ ο αριθμός των επαγγελ 
ματιών θα αυξηθεί σε 19, οπό 
τε ο ΟΦΗ Θα μπορεί να πάρει 
δυο μονο επαγγελματιες ποδοσ­
φαιριστές.

Και αυτό τη στιγμή κατά, την 
οποία στο μεταγραφικό στόχασ 
τρο του ΟΦΗ βρίσκονται πέντε

γιάρ που είχε διαβιβαστεί στον
II η κατάσταση μεταξύ των I ΤΓ1ς κόπρου στις 8

Μα ι ου και πιου σύμφωνα με 
- . .. πληροφορίες που είχαν δει το
ΕΑ.γαλεω-Ατρόμητη Αθ.: φως Της δημοσιότητας επανα- 

Το Αιγάλεω θελει την νίκη για να λάμβανε τις εκτιμήσεις που είχε 
αποφυγει τον υποβιβασμό, ενώ ο διατυπώσει κα, δημόσια ο κ 
Ατρόμητος Αθ. δεν έχει βαθμολο Κουεγιάρ χαρακτηρίζοντας ως

- ... γποΟε|ίπ: 1. τοποιήσιμες» τις θέσεις τπο κυ-
2. Εδεσσα ι κος — Αγροτικός πριακής κυβέρνησης για συνκλπ

Αστηρ: Μονο αν κερδίσει ο Εδεσ Ρ 1 Κ Υ συγκλη-
σα Γκόςθα διατηρήσει ελπίδες πα ________-_________ —.
ραμονής στην Β' Εθνική. Ο Αγρό
τικός Αστέρας έχει ήδη υποβιβα · ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
σθεί. I

Υπόδειξη: 1 Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
3. Ιωνικός — Μακεδονικός: Ο I

Ιωνικός με νίκη σώζεται. Ο Μα- ΠΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ 
κεδονικός αν κερδίσει θα έχει ελπί
δες ανόδου μόνο αν χάσει η Βέ ΤΟ ΚΚΕ Εσ.
ροια εκτός έδρας. Προβλέπεται 
σκληρή «μάχη» για την επικρατή 
ση.

I τ01^ '«προς την αΐΠΌστολή των

1-2-Χ. μ.ρ« 7» (7.301 ζ,, Λ ’° »Π«Μ<ΨοτΟ
4. Καβαλα — Διαγόρας: Αγώ τλαντι ςη «Ανανεωτική Δημοτι 

νας γοήτρου. Η Καβάλα μένει κή πρωτοβουλία για μια Ανθρώ 
στην Β Εθνική ενω ο Διαγόρας I πίνη πόλη». Δημοτική, κίνηση 
ανεβηκεστηνΑ Εθνική, ανεξάρ που υποιστηρϊζεται από το
ΖτηΖ Τ° αΠ°Τελεσμα ΤηςσΊ ΚΚΕ Εσ· Στην -Ί 

ν I της Δημοτικής κίνησης I
-   . απόδειξη: 1. θα συζητηθούν θέματα σύνεργα

■ ρα Βέροια: Την σ.ών και επαφών με άλλες δυ
ισοπαλία θα στανταρομε στη συ νάμεις ενω θα συσταθουν κα, οι 
ναντηση αυτή αφού έτσι η μεν ε-πιτοοπέΓ vu, n,· V Καστοριά μένει στην Β' η δε Βέ κα„ του δημΤτΪο™
ροια ανέρχεται στην Α Εθνική. γράμματος "την ΑευΧ εξ

6. Κιλκ.σ.ακός-Προοδευτική πόο πσ τΤ^
Ο Κιλκϋσ.ακός με νίκη σώζεται, “ °1 2’η, l·
σφαλίσει την παραμονή της. I κΚΕ^πραγ^'τ ΰ^ισττ'0ίζ8ΐ τοι θ I ιαγκρητιος Σύλ \ογο Κ λ ί έκδοσης προεδρικών διάταγμά-

ουσα έχει υποβιβασθεί. Ο Αιολι ^^«τογραφο Αστορια. κή συνέλευση^ην0 Τρίτη^νϊ- Υ·. Στα κΡ°ύσΜατα αυταρχι­

κός αν κερδίσει υπάρχει μια μι- _ _____________ __  ουνιου 1986 ώρα 1 μ.υ στο Knn "θ'1 εκδήλώνονται με κατά
κρή πιθανότητα να μείνει στην τι*0 Κέντρο Λιμενικό Περίπτερο0 ΧΡ^ ί
Β Εθνική, αν έλθουν ευνοΤκά ΑΥΡΙΟ Με θέματα ημερήσιας διάταξης· ’ ΑντιπΡόεδρος
- ------ 1 Εκλογές. UIUW· Μαρίνος Ανδρουλάκης

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ Λ^ω ΡΠ απαρτίας την πέρα- Γιάν^^λκ^
1 σμενη Τρίτη 10 Ιουνίου η συνέ ηζ χαλκιαδακης

λευση: δεν πραγματοποιήθηκε. 1—3Ι
Παρακαλούνται λόγω της σο- ----------- - ---------- —__ _____ _

Αρχίζουν αύριο Σάββατο οι I βαΡοτήτος των θεμάτων να προ ΕΛΛΗΝΙΚΗ λπνηνοΛτι λ 
ΟΑΘπνηΥκό · ■ ■ — θ^θθ^ημένο. Πανελλήνιο. Πο- Γ^θουν όλα τα μέλη. ΗρΙκΛΕ^ν
Ο Αθήνα ι κος μενει, ανεξάρτητο I δηλατικοί αγώνες «2α KAZAN- Από το Δ.Σ. Γ . "Ρ^ΚΛΕΙΟΥ

. απο το αποτέλεσμα. ΤΖΑΚΕΙΑ» Υπου δ.οργανώνε ο I ΓΡ^ο Αημαρχ,ακής
9 Πιεοικόι 1 Π0Η ^ΣΤΡΟ με συνεργασία I I
9. Πιερικος - Αχαρνα . κος: του Δήμου Ηρακλείου, της ΤΕΠ

Και οι δυο ομάδες χρειάζονται ί Κρήτης και της ,ΕΟΠ I
βαθμούς, περισσότερο όμως ο Το Σάββατο στις 3 μ.μ θα γί- 

■ όερ«°ς ο οποίος πρεπει να προ νει ο αγώνας δρόμου αντοχής α- 
μηθει για στανταρ αφού αγωνι πόσταση 100 χλμ. και στη δια- 

ζ ται στο γήπεδο του_ δρομή Ηράκλειο — Μπαλί — Η
10 λρχ1-1· ρόκλε10· Ποδηλάτες θα ξεκινή-

τη τ. Ρι 1 ν- Λεραδεια,<0<: σουν από την πλ. Ελευθερίας και ^ήναίθσυσα Ζ
νπ nnnnv θ£λου^ ν'κΠ Υια &α τερματίσουν στο ίδιο μέρος -λολ&ϊου Αγίου Νικολάου Ν Α 
είνα" αΡδιά όΖ\°Α'μΠρθσΤσ άΥαλμα τουΒενι- λ-αρνασού θα γίνε, η Γενική 
Φ0ύ ένει λ θμθλογικα α' ζελου· Στ°ν αγώνα αυτό θα γί- Συνέλευση, του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
μονή του ? Φ A'a£' TnV ΠσΡ’α VOUV Κα' δύ° ενδιόμεσσ σπριντ. Πρακτόρων ΠΡΟ-ΠΟ Νομού Η 

ενα σπριντ ευθείας 45 χλμ. και έ- Ρακλείου με θέυατα:
11 Εθνικότ π λ να σπΡιντ ανάβασης στο 63 χλμ. Γος) Οικονοαικός και Διοικη

σ·ν·ακϊ 2 ΠΡ 7 ?aV£AE<J με έΠαθλα Υ'α του< νικηΗς. τικός Απολογισμός 
κή σημασία αφ^κ® οι δΐΤ · ΚυΡ'αΚή 10 Π·μ· θα ΕκΚλ°Ύή Νέοό

ρία που αγωνίζονται πεΡ|πτω!ση μη απαρτίας ηΥπόδειξη- 1 X Σ υζ αγωνες αυτούί συμμετέ ΓΣ θα επαναληφθεί την επομέ 
12. Θήβα - AvXVnV· XXaWa “n 0AnTnvEAA0 νη Τετάρτη 16-7^^, 

Η Θήβα μόνο με νίκη θ^έχει ελ- Εθν?^ ^'"^'’^01 οθλθΚληΡη η ωΡα σΤην ίδι“ 
πίδες π^μον ς ^η Α^

ση Καρδίτσας εχει παραμείνε,. ποδηλάτες. Ο συναγων.σμός θα ΕΛΕΥΟΡΡη λτρ
« Υπόδειξη: 1. είναι οπωσδήποτε αρκετά σκλη ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ
13. Ολυμπιακός — Νίκη: Το ρός λόγω της δύσκολη? δ.π^ί ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΝΟΜΟΥ 

ντερμπυ του Βόλου το οποίο δο, κο,ήξυ^Χ^ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
εχει μεν βαθμολογική σημασία αλ αθλητών. Μ | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
λα οπωσδήποτε χρειάζεται τρι- Στους αγώνες αυτούς θα διατε Τ° Ελ€υθερο Αγροτικό Πάνε 
πλη παραλλαγή δεδομένου μάλι- θούν κουπόνια για οικονομική ε πΙσΤημι° του Νόμού Ηρακλείου 
στα οτι δεν υπάρχει θέμα έδρας. νίσχυση στα πε,νασμένα “νακο.νωνε. στους Αγρότες που

Υπόδειξη. 1—2—X. της Αφρικής. I ^'θ^Ρθον να παρακολουθήσουν
Ηράκλειο 12-6-86 τα μαθήματα της περιόδου 86

______________ Σς Πό ι Για το Διοικητικό Συμβούλιο ~8? Va ι>πο^(ιλ'>^ αίτηση 8γ 
,"·____________________ ------- μρυυΛίο | γραφης ^ρ, τ|ς 25

Η αίτηση θα γίνει είτε μέσω 
του Αγροτικού Συλλόγου του 
χωριού τους είτε απ ευθείας 
στο Ελεύθερο Αγροτικό Πανε­
πιστήμιο στη παρακάτω Διεύθυ 
νση: Ελεύθερο Αγροτικό Πανε­
πιστήμιο 700 Π· Δαφνές Τεμέ- ■ 
νους.

Η Ιδρυτική Επιτροπή 
του Ελευθέρου Αγρ. Πανίμίου

γι αυτόν τα αποτελέσματα άλ­
λων ομάδων.

Υπόδειξη: 1—2—X.
8. Παναιτωλικός — ΑθηναΤ- 

κός: Ο Παναιτωλικός χρειάζεται «ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΕΙΑ»
ένα τουλάχιστον βαθμό για να ε­
ξασφαλίσει την παραμονή του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 14 Ιουνίου 1986 και ώρα 08.00, στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου θα τελέσομε ετήσιο μνημόσυνο 
για αναπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη- 
τερθζ. αδελφής και γιαγιάς

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑΣ ΔΑΒΙΔ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Παρακαλούμε όσους την θυμούνται όπως τ.μήσουν τη μνή 
μή της με την παρουσία των. Ί Μ Π
Ο σύζυγος: Δαβίδ Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Ν.κηφόρος κα. Ευαγγελία Παπαδάκη, Καίτη κα. 
Μιχαήλ Τιγκιρης, Κώστας και Άννα Παπαδάκη
Τα αδέλφια: Γ.άννης κα, Ανθούλα Μπαλτζάκη. Πόπη κα.
Γιάννης Χαιρέτης. Τα εγγόνια.
ππΤμ™^ θ0 Προσφερθεί στο ^φεζαχαροπλαστείο Πό- 

ής Μπαρ.τακη, στην πλατεία Αγ. Γεωργίου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
non Μλ0ύμε ? ΣάββαΤ0 14 louviou και ώΡ° 9 "·μ· στον 
^α τη?Ύ Να0 T0U Αγ' Μηνά’ 40θΠμΣΡ° μνημόσυνο

ΥΖ,άΓ"0 ψυΧήί ^-Ρας

MAPI ΑΝΝΑΣ ΠΑΝΤΑΤΟΣΑΚΗ 
ία^Ζ0'0'00^ Τ°υζ Τ'μώνΤας Τπν μνή^ν όπως πα- 

Τα παιδιά της: Γιάννης και Κούλα Παντατοσάκη, Γιώργος 
και Μιραντα Παντατοσάκη. ' ς
Η εγγονή: Μαριάννα Παντατοσάκη.
X θ’ ηροσφ£'’θ" ·Σ"- Αν™η»

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου οι τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 84. 118, 138.

0 Κυπριανού μέ έπιοτολή του 
απανταοιό μήνυμα Γκουεγιάρ 

Εμμένει στίς άπόψεις τής 20ης ’Απριλίου

• ση διεθνούς διάσκεψης ή συνά­
ντησης κορυφής.

Στην τελευταία αυτή επιστο­
λή του ο κ. Κυπρίιανού εμμένει 
στις θέσεις που είχε διατυπώσει 
στην πρώτη απαντητική επιστο­
λή ταυ προς τον κ. Κσυεγιάρ 
(στις 20 Απριλίου '86) μετά 
την υποβολή του γνωστού σχε­
δίου - πλαισίου συμφωνίας τον 
Μάρτιο. Ο κ. Κυπριανού επα­
ναλαμβάνει την είσήγηοή Του 
για σύγκληση διεθνούς διάσκε­
ψης ή συνάντησης κορυφής 
προς συζήτηση και λύση των 
τριών βασικών θεμάτων που θα 
μπορούσαν να οδηγήσουν σε 
μια δίκαιη και μόνιμη λύση του 
Κυπριακού — δηλαδή πρώτο 
την αποχώρηση των τουρκικών 
στρατευμάτων κατοχής καθώς 
καί των Τούρκων εποίκων, δεύ- 
τερο τον προσδιορισμό των 
διεθνών εγγυήσεων και τρίτο, 
την κατοχύρωση των λεγομέ­
νων τριών ελευθεριών, δηλαδή 
Της ελευθερίας εγκαίτάστασης, 
μεΤακίνηΙσης και απόκτησης Πε­
ριουσίας.

&W επιστολή του ο κ. Κυ­
πριανού βεβαιώνει αρχικά τον 
κ. Κουεγιάρ για την υποστήριξή

του Συμβουλίου Ασφαλείας» κα{ 
τονίζει ταυτόχρονα ότι «είμα­
στε σταθερά δεσμευμένοι για 
μια δίκαιη και διαρκή λύση το 
συντομότερο δυνατό».
«Στ η ν πρά γμ α τ ι κ ότη τ α—γρά­

ψει ο κ. Κυπριανού — μια δί­
καιη και βιώσιμη λύση του κυ- 
ηρισκού προβλήματος είναι ο 
μόνος τρόπος για μακροπρόθε­
σμη ειρήνη, ηρεμία, Ευημερία 
και ασφάλεια για το λαό της 
Κύπρου. Είναι ακόμα ο μόνος 

ρόμος με τον οποίο ορΊομ'ένα 
από το δεινά .που υπέφίεραν ο 
λαός της Κύπρου και ιδιαίτερα 
η ελληνοκυπριακή κοινότητα θα 
μπορούσαν να επανορθώσουν».

Για τα τρία ουσιώδη θέματα 
ο κ. Κυπριανού οπογραμμίζει 
ότι «είναι καθοριστίικής σημα­
σίας για την λύση του ικυπρια- 
ικού πριαβλήματος» και επισημαί­
νει ότι «έπρεπε βέβαια να έ­
χουν επειγόντως λυθεί αμέσως 
υστέρα από την τουρκική εισ- 1 
•βολή σύμφωνα με ταψηφίσμο- I 
τα του ΟΗΕ» καί προσθέτει ότι I 
«η άρνηση της τουρκικής ηλευ- I 
ρας χα συιζήτήοει αυτά τα θέ­
ματα πρσσιφέρει και το μέτρο I 
της αδιαλλαξίας της».

Την πρώτη της ιδρυτική

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-6-86

Ν. Υόρκης 135,37 140,95
Δ. Γερμανίας 61,11 63,63
Παρίσι 19,20 19,99
Λονδίνου 206,14 214,64
Ελβετία 74,05 77,10
Ολλανδίας 54,43 56,67
Ιταλίας 100 μ. 8,92 9,27
Δανίας 16,55 17,23
Αυστρίας 8,73 9,09
Σουηδίας 18,94 19,72
Νορβηγίας 17,95 18,69

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Η Διοίκηση του ΕΚΗ ανακοινώ 
νει στους Εργαζόμενους του No 
μού Ηρακλείου ότι συμμετέχουμε 
στην 4ωρη στάση εργασίας που 
έχει εξαγγείλει η ΓΣΕΕ την Δευ 
τέρα 16-6-86 από 8 π.μ. έως 12 
00 μ,μ. ' |

Καλούμε όλους τους Εργαζόμε 
νους του Νομού να συμμετέχουν 
στην τετράωρη στάση Εργασίας I 
προκειμένου να εκφράσουμε την I 
αντίθεσή μας:

α. Στην κατάργηση των στεγα I 
στικών δανείων. I

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ | Π Ε Ρ I Λ Η ψ Η
ΠΡ01θΠοΗΡΑΚΛΒΙ°Υ ΑΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΠΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ I ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Την 9η .Ιουλίου ήμερα Τετά Διακηρύττει ότι·

ρτη και ωρα μ.μ. κα' στην Γίνεται φανερή· προφορική 
.. του κατηχητικού πλειοδοτική δημοπρασία για τη

ο ικο rr™, μ λ μίΐαίθφση ^p·^^ κατα^
στήματος που βρίσκεται στην 
οδό Πάνασσανού και Νίκ. Πλα- 
στήρα (γωνία), εκτάσεως 110

I Η δημοπρασία θα γίνιμ στο· 
Δημοτικό Κατάστημα Ηρακλεί­
ου στις 24 louviou 1986 ηίμέραι 
Τρίτη! κατ ώρα 112 μ. —. ι μ,μ. 
από την αρμόδια· Επιτροπή δη­
μοπρασιών του Δήμου.

Οριο προσφοράς ορίζεται το 
ποσό των 35.000 δραχμών.

Απαγορεύεται η χρήση του 
'καταστήματος για γκαράζ αυ­
τοκινήτων και άισκηση κάθε ε- 
παγγέλματος που προκαλεί θό­
ρυβο.

Για να γίνει κάποιος δεκτός 
στη δημοπραϊσία, πρέπει:

α) Να μην οφείλει στο Δήμο.
β) Νά καταθέσει εγγυητική ε­

πιστολή μιας των αναγνωρισμέ­
νων Τραπεζών ποσού ίσου προς 
το 10ο)ό του ορίου πρώτης 
προσφοράς, υπολογιζόμενου για 
ένα χρόνο.

Γιο τους όρους της δημοπρα­
σίας και περισσότερες πληρο- 1 
ψοριες, οι ενδιαφερόμενο·, μπο- ί 
ριούν να απευθύνονται στο Δή- J 
μσ (γραφείο Δημαρχιακής Επι- < 
τροπής τηλ. 227.202 εσ/65). !

Ηράκλειο 11^6—86
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου ' 
ΜΙΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΒΛΛΗΣ ί

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ
12ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

από 22-6-1986 έως 3-7-86

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ - ΠΡΟΥΣΑ - ΣΜΥΡΝΗ - ΕΦΕΣΣΟΣ 

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΕΣΜΕ - ΒΟΥΡΛΑ - ΑΛΑΤΣΑΤΑ

Συμμετοχή έως 17-6-86

Τιμή συμμετοχής 39.000.
Καλά ξενοδοχεία με πρωινό, πολλά αξιοθέατα.

Πληροφορίες τηλ. 288-741 — 232-383

7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΛΑΡΙΣΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ 

Αναχ. από Ηράκλειο 20)6
Ξενοδοχεία Β' και Γ Κατηγορίας με πρόγευμα — όλες οι 
μεταφορές από Ηράκλειο - τοπικές εκδρομές - αρχηγός 
συνοδός — πολυτελές πούλμαν.

Κατ’ άτομο 24.500 — Παιδιά 16.000.

Πληροφορίες:
LE GRAND TRAVEL BUREAU
Εβανς 10, 2ος όροφος (απέναντι από το 1ο Ταμείο)

Τηλ.: 223204 — 289819

ΕΧΕΙ προγραμματισθεί από την ΔΕΗ, πληροφορούμαι 
λεκτροδότηση της γεώτρησης που έγραφα προχθές στα Αυ η' 
της Βιάννου. Η σύνδεση θα γίνει το επόμενο διάστημα με βρ 
πάντα τον προγραμματισμό της ετσιρίας. Ρ σΓ1

Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Αλικαρνασσού σε συνεργασία με τον Πολιτι 
κό Σύλλογο Αλικαρνασσού «ΑΡΤΕΜΗΣΙΑ» και τους εκπαιδευτικό7' 
Κοινωνικούς Λειτουργούς, πραγματοποίησαν κοινωνική εοευνπ 
θέμα: «ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤ ΑΣ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝας" 
ΣΟΥ» τα αποτελέσματα της οποίας θα παρουσιαστούν την Τετ 
τη 18 Ιουνίου και ώρα 18.00 στην αίθουσα του Κατηχ·ητι1(η Ρ 
Σχολείου Αλικαρνασσού, πλατεία Αγ. Νικολάου, σε λαΊ'κή Σι U 
λευση όπου θα παραβρεθούν όλοι οι τοπικοί φορείς και θα εκω7^ 
σουν τη γνώμη τους για τα προβλήματα που τους απασχολούν °

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Σώματος Ελληνίδων Οδηγών κ Αιμ Γεη 
λ°νγζήτησε από το Τμήμα Πυρηνικής Φυσικής ταυ Νοσοκομείου 
«Αλέξανδρο» μια υπεύθυνη ανακοίνωση σχετικά με τη ραδιενί 
γεια και πήρε την παρακάτω απάντηση από τον επικ Καθηνπτή 
σπη σ μ -aUri· Είμα' σ£ θέση μ0λ'ς σήμερα νο απαντήσω o j 
απο 3 Μα ι ου επιστολή σας. Κατόπιν των τελευταίων μετρήσεων 
που έγιναν στο «Δημόκρ,το» και με τις ανακοινώσει των ειδικών 
επιστημόνων κατά την έκτακτη επιστημονική ημερίδα της Ετα,ιρε· 
ας Β.ολογ,κων επιστημών που έλαβε χώρα χθες στο Β^λονικό 
τμήμα του Παν)μιου Αθηνών, μπορώ να σας διαβεβαιώσω ότι δεν 
υπάρχει κανένας κίνδυνος από τη ραδιενέργεια τόσο για τα παιδιά 
οσο κα. γ.α τα ενηλ,κα στελέχη κατά τη διαβίωση των στ.ς οδ 
γικες κατασκηνώσεις, που οργανώνει το Σώμα Ελληνίδων Οδηνών 

παρχει μονο σύσταση για την μη κατανάλωση γάλακτος και ιζο- 
ι οντων του από τα αιγοπρόβατα».

ΜΝΗΜΕΣ της Κρήτης. Αυτός είναι ο τίτλος της έκθεσης 
φωτογραφίες του Κ. Σταυρακάκη που εγκαινιάζεται την Δευτέόα 
στην ομώνυμη Γκαλερί. Ο ίδιος γράφει για την πρώτη του αυϊή 
εμφάνιση: Στην εκθεση αυτή παρουσιάζεται μέρος του φωτογρα 
φικου αρχείου της Γκαλερί Σταυρακάκη, που αγκαλιάζει μ,α μείά 
λη ποικιλία θεμάτων. Η συγκεκριμένη σειρά είναι μΐα επιλογή από 
το^οδοιπορικομου στις λιγότερο γνωστές γωνιές της Κρήτης Δεν 
φιλοδοξεί να αποτυπώσει γ1α μια ακόμη φορά τουριστικά αξιοθέ 
στα ειδωμενα απο κάπως διαφορετική γωνιά, ούτε να εντυπωσιά 
σει με σύγχρονα επιτεύγματα της φωτογραφικής τέχνης, αλλά να 
συγκεντρώσει την προσοχή σε κάποιες όψεις της ανθρώπινης ζω­
ής και δημιουργίας που μπορούν να περάσουν απαρατήρητες

Προσφέρεται στην κρίση του κοινού υε την ελπίδα να παρακινή 
σει και άλλους ερασιτέχνες σε μια προσπάθεια προσωπικής κατα­
γραφής και διάσωσης παραδοσιακών στοιχείων, που η κοινωνικο­
οικονομική εξέλιξη καταδικάζει μοιραία στο μαρασμό και την κα­
ταστροφή. 1

ΠΙΤΣΑΡΙΑ — 
ΡΕΣΤΩΡΑΝ

Τηλ.: 238-971

« Τ A R τ U F Ο »

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ;
Προσφέρουμε ΠΙΤΣΑ από αγνά, εκλεκτά υλικά.

Εκλεκτή Ιταλική Κουζίνα. 1
Μια επίσκεψή σας, θα σας πείσει.

Δ)ναη: ‘ ί
ΔΟγκΐΑΝΤΖΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ί

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγουστου 39 (Λοτζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463

CoipUTFoiX"01 π!?ΣπετΑ ΦιδΗαυμίνο
MPUTER SHOP στο Ηράκλειο, με το τέλος της 

σ?οίςΚ2αθΚάνα' Υ'? λίγες μέρε^ "ροσφέρΊι 
τΖη ' ΦθΙΤηΤ£ζ την πλούσ,α συλλογή
του σε Η)Υ σε τιμές προσφοράς.

ανα<ΡέΡουμε μερικές τιμές:
SPECTRUM 48KPLUS 24.000

89.000
92.000

180.000
3.000

AMSTRAD 464 ΕΓΧΡΩΜΟΣ
AMSTRAD 6128 ΜΟΝΟΧΡΩΜΟΣ
AMSTRAD 8512
JOYSTICK OS II

ΗλΓ,·ΣΤ°οατάστημά μας θα βρήτε επίσης την πιο 
Υ1α Η)Υ (SOFTWARE - HAR- 

τΚΕΛΕκΤυΠωτ^ — DATA RECORTER — IN­
ERFACE και πολλά - πολλά προγράμματα.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
« ΕΛΕΜ - ΦΑΡΟΣ »

ΘΕΝΩΝ 86
Τα νέα μας τηλέφωνα:

Το 283647 θα γίνει από 16-6-86 σε 253362

*_____ και το 284395, σε 253349 1
f**********^*****^^^

Ο.Π.Α.Π.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Ο.Π.Α.Π. Ανακοινώνει ότι αυτή την εβδομάδα 

η κατάθεση Δελτίων ΠΡΟ - ΠΟ
S σ?^ ΤΟυ Νομού ΗΡθκλείου
μέχρι στις 9,30 το πρωί του Σαββάτου 14-6-86.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
π μ owvTmT ΚΓΡ'αΚή 15 IOUViOU 1986 Και ώΡ° 8'30 

■μ. στον Ι.Ν. Ay. Γεωργίου Λασιθίου ετήσιο μνημόσυνο 
-^-παυσεως της ψυχής του αγαπημένου μα'ς ^ού και

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ 
ρΧΤ“°ΰμ! τ“ς >Λ'",'» ™- 

Οι γονείς: Χαρίδημος και Ζαχαρένια Στιβακτάκη 
Τα αόελφια: Αντώνιος και Ελένη Στιβακτάκη.
νΐ Λοιποί συννενείζ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 9,30· π.μ. μτ Την συμ­

πλήρωσή 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένη! μας ί- 
δελφης και θείας μ ς

ΑΜΑΛΙΑΣ I. ΑΛΕΞΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου Τίτου Καλού 
με συγγενείς και φίλους να παρευρεθουν.
Τα αδέλφια: Μαρίτσα χα Ευστρ. Κατσαράκη, Κώστας και 
ΧακηΡΜΚ η'?Κ'0νη Χ° Μ,Χ· ΚαναΚη' M°pia *α Λ°<άρου 
Αλεξακη, Μανώλης Αλεξάκης. μ
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.


